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PARTIE |

PREFECTURE DE POLICE

SEINE



PREFECTUSREENIzE POLICE ACCIDENTS

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
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EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 60 —_ —_ — - 3 -_ 3 — _ —_— — —_ sans moteur
d'accidents
1 —_ —_ — 7 2 13 — 1 — 1 — Cyclomoteur
i 1
Bicyclette — ) moins de 50 cm
sans moteur
— —_ —_ i — — — — —_ —_ — Vélomoteur
Cyclomoteur — — molins de 125 cm?*
moins de 50 cm®
—_ - 2 —_ —_ — — — — — _ Scooter
Vélomnteur — — — moins de 125 cm’
moins de 125 cm*®
— '_ 1 3 : s : - Scooter
o - - - - - motocycle ou
. Scooter X —_ — —_ —_ . assimilé > 125 cm®
moins de 125 cm
Voiture
Scooter 8 4 7 —_ 2 —_ — — 2
motocycle ou —_ — — —_ —_ - de tourisme
bssimile > 125 e >
v
- - - - - - —- S Camionnette
Voiture @ 3 8 — 2 1 9 >
de tourisme w
o] S
>
v — — — —_ —_— - — 8 Camion
ped > ou tracteur
Camionnette z - 6 - et - 2 —_ L routier
>
3 : : o — — - — Tracteur
Camion @ ! agricole ou
ou tracteur ES 4 9 - haad - () _ 3 orestier
routier Lo .
—_— — —_ — Autobus
Tracteur autocar
a?ricole ou — -— - -_— _— —_ — —_— — ' trolteybus
orestier
Autobus . - - - Tramway
autocar - - - - 1 - - - - —_
trolleybus
Train
- - autorail
Tramway —_ — —_ —_ —_ — — _— - — — ou draisine
Train - Autre
autorail —_— —_— — — —— —_— —_— — pu— —_ —_— —_ véhicule
ou draisine
Nombre
Autre — - — - - — — 1 - — —_ — - 58 | daccidents
véhicule
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(2 véhicules) | | TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A
- " - E
. E 13 £ 50 ©
[ T b1 ® = - L2, @
g2 83 ) 28 | 8 | se8| 5| E | s3] 535|253 % 35| oo
SE ge 2% M NN 2% H £9s | ss8 | 2% H s £32
So | S3 | S8 | 8% | 882 | 33| € | BER| &S| S35 | s 31 3
5 S k] 3@ 0 NAEE > s O5= o2 £ [t 2 >
55 | S5 | S5 "§|CRE| T2 | S | U3 | ¥ | <°F 3
£ £ € 4
EN INTERSECTION
Nombre [ 2 408 Bi
. icyclette
d'accidents 6 19 3 1 3 221 5 32 _ 5 —_ —_ - sans moteur
N.de piétons
impliqués [ 71
— —_ — Cyclomoteur
, 25 | 3 5| 5 | 983|141 |137 19 1 Cyclomateur
Bicyclette 5
sans moteur
-— — —_— 70 11 6 —_ 5 — — 1 Vélomoteur s
Cyclomoteur : moins de 125 cm
moing de 50 cm’ 20 34
. Scooter
1 - 152 10 14 - 5 - - - moins de 125 cm?
Véiomoteur 2 4 —
moins de 125 cm®
Scooter
Scooter 1 128 19 15 - 7 - - - motocycle ou
i s
moins de 125 cm? 3 4 —_ —_ lassimilé > 125 cm
Scooter 1147 | 166 | 164 — | 49 - - 3 | a Noitue
motocycle ou —_ J—
assimilé > 125 cm* 2 10 1 g
)
i 19 26 - 9 - - - I Camionnette
Voiture a| 212 | 675 33 61 75 | 549 >
de tourisme -
3
b °
2 _ _ . — @ Camion
4 18 5 S ou tracteur
Camionnette | x| 53 | 110 2 12 9 89 12 = routier
>
3 —— —_ —_ —_ — Tracteur
Camion @ agricole ou
ou tracteur £ 38 115 6 10 3 133 25 14 orestier
routier Lod
—_— —_— —_ Autobus
Tracteur 2 autocar
a?ricole ou — — — —_— -_ _— —_— — _ trolleybus
orestier
Autobus - - - Tramway
autocar 6 20 —_ 5 1 38 4 6 — 2
trolleybus
—_ -— Train
autorail
Tramway —_— — — —_— —_— — _ —_ —_ —_ —_— ou draisine
i - Autre
Train .
autorail —_ —_ — — —_— — — e —_— f— — -_— véhicule
ou draisine
Nombre
0 1 3 667 J d'accidents
Autre —_ — — — —_ —_ - — —_ — ]
véhicule 1 1 44 ]N.l,de :Iét:ns
mpliqués
HORS INTERSECTION
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PREFECTURE DE POLICE | | ACCIDENTS

SEINE
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION

Type du véhicul
ype du vehicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans

piéton obstacle animal collison piéton obstacle | animal collision

Bicyclette sans moteur — — — 3 — —_ —_ —

Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) — — — — 3 5 — 4

Vélomoteur
(moins de 125 cm?) — — — _ 1 _ _ 1

Scooter
(moins de 125 cm?) — —_ — — 2 — —_ —

Scooter, motocycle ou
assimile (> 125 cm?) — — — — _ 2 - —

Voiture
de tourisme 13 3 — — 63 13 — 1

Camionnette 3 — — — 9 — —_ —

Camion ou tracteur .
routier 6 — — - 1" — — 1

Tracteur agricole ou
forestier — — — —_ — — — —

Autobus,
autocar, trolleybus — —_ — — 4 1 — —

Tramway — — —_— —_— —_ — — —

Train, autorail
ou draisine —_ — — — — — - —

Autre
véhicule — — — — — — — —_

Nombre d’accidents 28 Nombre d'accidents 121




(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N-° 14-2

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
ye venieu Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 20 6 — 18 64 2 83
Cyclomoteur
(moins de 50 cm®) 129 9 1 118 349 53 20 383
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 7 — 1 2 25 4 2 12
Scooter
(moins de 125 cm?) 26 1 1 8 85 1 1 31
Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 37 3 1 5 55 3 1 23
Voiture
de tourisme 976 66 — 26 2 102 256 1 45
Camionnette 101 6 — 3 255 18 - 10
Camion ou tracteur
routier 83 3 — 4 151 7 — 5
Tracteur agricole ou
forestier — — — — — — - —
Autobus,
autocar, trolleybus 21 2 — 48 53 4 — 47
Tramway — — - - — — — —
Train, autorail
ou draisine 1 — — — — — — —
Autre
véhicule 2 — — — 7 — - 1
Nombre Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1735 de piétons 1 437 d'acci- 4 167 de piétons] 3 226
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
accidents a 1 seul véh. dont accidents mortels et piétons impliqués
l 6 075 i accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et E piétons impliqués
451 accidents a 3 véh. et plus dont accidents mortels et I:II piétons impliqués
TOTAL des accidents dont accidents mortels et 479 | piétons impliqués




PREFECTURE DE POLICE | | VICTIMES

SEINE
Classées suivant le type

Véhicule A

— Autre véhicule

— — Train - Autorail
— ou draisine

— Tramway

— — — Autobus - Autocar
— — — Trolleybus

- — - — Tracteur agricole
- — — — ou forestier

— —_ — — - Camion
- — 1 ou tracteur routier

-_ Camionnette

6 20 —_ 2 —_ —_ — Voiture
17 .
- — — —_ — _ — de tourisme

1 1 3 — 1 — - — Scooter-Motocycle ou
— — — — — — - — assimilé > 125 cm?

4 — — — — — — — Scooter
— moins de 125 cm?

— — Vélomoteur
— — —_ — — — — — moins de 125 cm?

15 8 22 — 1 — 1 — Cyclomoteur
- — — moins de 50 cm?

6 —_ 7 — — — — — Bicyclette
— — — sans moteur

76 12 17 —_ 4 —_ — — .
_ _ _ _ = _ Piéton
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Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents



(tués)

des véhicules impliqués

Total des Tués : 305

TABLEAU N° 15-1

Accident Total Autre véhicule — —_ —
1 véhicule | 2 véh, ou agents |42 véh.ou agents
Piétons 114 (a 6 (b) 120 Train - Autorail
ou draisine — —_ —
Conducteurs
ou passagers 39 121 25 185 Tramway - - -
Total 39 235 31 305 Autobus - Autocar
Trolleybus — —_ 3
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule, Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier - — —
Camion
ou tracteur routier 1 — —
Camionnette — — —
Voiture
de tourisme 2 —_ 18
- Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? —_ — 2
- _ Scooter
- ' moins de 126 cm? — —_ —
— — _ Vélomoteur
- - moins de 126 cm? 1 — —
- - - 1 Cyclomoteur
- - - moins de 50 cm?® 4 —_ 5
- - - - _ Bicyclette
- — —_ — sans moteur "3 —_ -
— 2 1 — ,
— - — 2 1 — Pigton
m ) 2 o ]
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oo o 5.0 S5 © -
2E & g Lo 23 2 c c © 2
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Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 235

Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 39



PREFECTURE DE POLICE

10

SEINE

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail
ou draisine

Tramway

Autobus - Autocar
Trolleybus

Tracteur agricole
ou forestier

33

Camion
ou tracteur routier

34

48

Camionnette

2 091

208
113

28

361

Voiture
de tourisme

207

33

15

Scooter - Motocycle ou
assimilé >> 125 cm?®

10

213

23

25

Scooter
moins de 126 cm?

113

16

14

Vélomoteurs
moins de 125 cm?®

665

251

234

Cyclomoteur
moins de 50 c¢cm®

432

54

68

Bicyclette
sans moteur

076

349

22

Piéton

Voiture
de tourisme

Camionnette -

Camion

ou
tracteur routier

ou forestier
Autobus
Autocar

Trolleybus

Tracteur agricole

Tramway

Train

Autorail
ou draisine

Autre

véhicule

Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents




z TABLEAU N° 15-2
(blessés)

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 13 504

Accident 2 Total Autre véhicule 1 — -
1 véhicule | 2 véh. ou agents - 2 véh.ou agents
Piétons 4449 (a)) 117 (b)| 4 566 Train - Autorail
ou draisine — — —
Conducteurs
ou passagers 1 495 6 823 620 8 938 Tramway - - -
Autobus - Autocar
Total 1495 | 11272 737 13 504 Trolleybus 107 _ 7
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier - — —
Camion
ou tracteur routier R : — 11
Camionnette 17 — 32
Voiture
de tourisme 72 1 434
2 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 30 2 6
- 1 Scooter _
— moins de 125 cm® 4 2 3
- - _ Vélomoteur
— — moins de 125 cm? 13 3 4
14 9 6 7 Cyclomoteur
3 1 1 moins de 50 cm? 497 22 68
4 3 4 28 11 Bicyclette
1 3 1 17 sans moteur 98 2 14
89 97 28 432 72 .
13 12 5 51 12 Pieton
o o “ “
5 2 £ £
g,m g 8] o © - gE) -
8 = = 0 210 8 o L 8 — [O]
sER|[ s¢ 2 55 55 < 5 © S
321 82 | o | Eg | SE 2 2 £ 7
L 92 OO o O (SIS Pl = = < 2
o © %] £ S o (S "] o o] © -g
+= 3 (%} ) > 2 m & o
[e RS = > C = © []
g3~ 2 3 5 O3 o o s it
»n = g S 5 S *g
7)) O 8
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 11 272 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 1 485
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PREFECTURE DE POLICE

SEINE FAUTES DES

EN INTERSECTION
T | FE| B :
FAUTES °3 5 2R 2 Sg £ £ 5
58 | 88 | 2% | &F | EeT | e g | 5&s
5. | s% | 5s ss | S8 | %3 g EE3
asg S ° o ns2 - © €3
5 | 9§ | 7% £ EE s o
€ g g 3
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue...... a - — - — — 4 — —
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ............ oo b — —_ — —_ — 1 — —_
Ne tenait pas sa droite.................. c 16 60 1 8 10 99 7 8
Circulait dans une zone interdite & ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)......... d — 2 — — — 2 - —
Non-respect de la priorité................ e 63 401 19 35 28 1 200 40 73
Cycliste se tenant & un véhicule......... f — — — — — - — —_
Cyclistes circulant de front.............. g — 3 — — — — — —
TOTAL oo h| 79 466 20 43 38 |1 306 47 81
'Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier ...l i 3 17 1 2 1 33 3 : 6
Aprés dépassement, s'est rabattu & droite ’
sansprécaution.....................f.. i 1 7 1 — 1 23 4 4
Tournant ou virage incorrect............. k 47 90 4 3 7 170 14 27
Entré sans précaution sur la chaussée....| | 2 12 1 - 1 19 1 3
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre..... m 2 2 - 2 _— 12 — 1
N'a pas respecté la signalisation :
— lUMINeUSe ... it e n 4 21 3 4 3 99 6 5
—abras ... o] 1 6 1 2 1 5 — —
N'a pas marqué I'arrét au panneau « STOP»| p — 3 1 1 — 6 — 2
Statior)nement irrégulier ou interdit....... q — _ — — — 10 — 1
TOTAL....... PP r 60 158 12 14 14 3n 28 49
Fautes de vitesse.
Vitessé supérieure a la limite autorisée....| s — — —_ - — — — —
Vitesse non limitée, mais ‘excessive dans
les ?onditions_existantes ............... t — 38 1 3 4 60 5 5
All'ure‘trop lente génant la circulation....{ u - — — [ — — — -
| TOTAL o0, vioo— 38 1 3 4 60 5 5
'Inattention, distraction. w 56 136 20 | 26 44 255 | 28 - 84

12



TABLEAU N-° 19

CONDUCTEURS

HORS [INTERSECTION

8In91Y9A
anny

10

26

36

15

198135310}
no ajooube
najoerj

Jannos
ingjoes} no
uojwe?)

10

57

13

12

127

sysuuoiuie)

55

10

50

awsunoy ap
8IN}OA

149

288

80

30

17
301

125

125

701

sWd 621 < Ppwisse
no efafoojow
18}0008

11

45

78

LWUD 631 °p sujow
1910098

10

38

36

Wwd ggIL op sujow
IN3}oWOIRA

20

27

W2 0g 9p sujow
IndajowoloL)

82

118

214

37

12
39

22

117

23

502

inajow sues
apaofaig

20

57

27

LTI
anny

60

69

18

26

19159104
no ajooife
inajoes]
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PREFECTURE DE POLICE

SEINE

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

En

Hors

Fautes des piétons intersection | intersection Total
A traversé sans respecter la signalisation :
— LUumineUSe . . . e e e e 204 62 266
— A DraS . e e e e e 12 9 21
A traversé en dehors du passage «clouté» ... 512 1682 2194
A surgi sans précaution sur laroute ........ ... e, 103 561 664
Est descendu sans précaution d'un véhicule, cété circulation ............... 2 10 12
Ne s'est pas rangé sur le bord delaroute ............................. — — —
N’'était pas sur un emplacement réservé aux piétons....................covt 1 65 76
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ............ccoooi i — — —
TOT AL 844 2 389 3233
Inattention, distraction ........ ... .. 19 59 78
Rappel du nombre de piétons impliqués ... 1490 3 309 4799

14




TABLEAU N° 21

”

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

TOTAL

89IN04 SNy

8 434

159

168

9 057

xnejuswapedgp
sujway)

1787

55

55

1 968

sajeuojjeu
sojnoJ sanny

556

18

20

600

uolje|natd apuesb e
sa)noy

1138

4

43

1272

saljeigul}] spueld

462

18

19

541

sajnoloiny

51

66 .

HORS INTERSECTION

$3)Jn04 salny

108

115

4 479

xnejuswaledap
sujweayd

1188 | 4 151

39

39

1291

sejeuojjeu
$9JN0J4 sanny

358

12

14

377

uopeNoD epuelb g
sanoy

746

25

26

804

sallelpulyl spueis

324

14

14

384

sajnololny

51

66

EN INTERSECTION

$81N0J4 saliny

4 283

51

53

4 578

xnejuswayedop
sulwayy

599

16

16

677

sajeuojjeu
sanos sainy

198

223

uolje|noad apuesb g
sonoy

392

16

17

468

s8JjeIgUI}l SpuRIS

138

167

b

c

d

Nombre d’accidents

corporels ........

Nombre d'acci-

dents mortels. ...

Nombre de tués....

Nombre de blessés. .
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PARTIE IlI

SURETE NATIONALE

CENTRES URBAINS DE PROVINCE



SURETE NATIONALE ACCIDENTS.

EN AGGLOMERATION
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
t E & . o
5 -0 - b 3 @ k] ~ - @ o
25 S | 28 | 58 |se®| e85 | £ | s3s| zos| gsE| § | FE| .o
se | g2 | 22 | 82 | 354 | %3 s | s55 | §s%f 85| £ | EeE| 38
ga | S. | 20 130 | 88| 32 E | gce | 285 | 533 s | 33| <%
n & o g 2 E @ 3 Ore =
S5 88| 3% | ¢ |CEE| Te | & | T FEEL R E
3 £ £ a
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 396 1 4 — — 1 592 8 31 1 3 — —_ -— sans moteur
d’accidents
Cyclomoteur
Bicyclette 9 8 1 - - 114 33 51 - 7 - - 1 moins de 50 cm?
sans moteur
, - —_ — 8 1 5 —_ — — — — Vélomoteur
C{clog\oteur 9 12 moins de 125 cm?
moins de 50 cm*
Scooter
_ -_ 8 1 2 _ —_ hand - —_ moins de 125 cm®
Yélodmr;le%ur ) —_ 1 —_—
moins de 125 cm
Scooter
s . —_ 7 1 2 —_ 1 — — — motocycle ou
moing ot _ 2 — — assimils > 125 cm®
Scooter 45 13 27 - 7 - - - a de‘{::}:’l?me
motocycle ou 1 2 —_— — — o
fassimilé > 125 cm? ;
Y
- - — - b - — z Camionnette
Voiture a 60 66 3 2 5 52 >
de tourisme w
- 2
B <
% 1 g Camion
T : - - - - |} = = ou tracteur
Camionnette < 5 18 —_— 1 —_ 8 — Ld routier
>
c 3 —_ — — — - Tractleur
amion @ agricole ou
ou tracteur = 33 49 8 3 1 26 2 1 orestier
routier Ll
. Auttobus
Tracteur - - - hand autocar
agricole ou 1 1 — —_ — | = _— — — trolieybus
orestier
Autobus - - lad Tramway.
autocar 8 6 —_— — — 3 — —_ —_— —_
trolleybus
Train
- -_— autorail
Tramway —_ —_ —_ —_ —_— 1 —_ —_ —_ —_ —_ ou draisine
—_— Autre
Train "
autorajl 1 —_ — — — 2 — — _ — — - véhicule
ou dralsine
. Nombre
v:inlf::ruela -— 1 p— — -— — —_— _ —_— —_ _— —_— - 445 d’accidents
HORS INTERSECTION
t |3 % 25
5 Ex g o) 29 ] ] - 3 ©
03 5 S 0 £ ] 3 P 2 > £
§2 | 88 | 2% | 58 | 3gv | ¢ ¢ | E2s| S22 | 282 | ¢ o3
2E | E3 Eg s | 854 | 33 s ESS | Y3¢ | 283 £ £ 32
g2 | g2 32 | @ | ®3F | >0 £ 638 | <58 | 332 g | <2
3 3% >3 5 EG = o ° s °
E E € H
Type du YEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A
. ]| 5 '] L% .
5 =G 1 b} 3 @ £ = “3. _g
3t = -] 5388 Y
Ba | 55| 58| 3% |g3e| s | f | 5ss|ERE| i g | fis| #
] ] <E 3 ax ar— w2 >
2 | S5 | 33| "EVEE| Te| S || TE|E| ] 3
£ £ ]
EN INTERSECTION
Nombre
) Bicyclette
aaccinrs 19 505 75| 640 67( 95| 51 |3423| 318| 250 5 6 | — | — 3 sans moteur
[Nde piétons
Impliqués 375
e 1016] 141 | 215 | 99 [12781 12022 787 | 21 | 193 1] — | 14 ot 06 50 em®
yclette 95
sans moteur
’ Vélomoteur
Cyclomoteur 10 16 6 868 70 40 1 16 - - 1 moins de 125ucm'
moins de 50 cm* 686 853
Scooter
Vélomoteur 8 7 1077 105 70 2 17 b _ 2 meins de 125 cm*
moins de 125 cm® 56 108 4
Scooter
Scooter : 4 513 541 - 37 —_ 10 — —_ —_ motocycle ou
moins de 125 cm’ 77 142 4 5 jassimilé > 125 cm
ncoster 6348 819 824 7 | 259 5 7 | 13 [@f goYolue
assimilé > 125 cm® 28 66 2 4 1 g
Y
61 111 1 19 -_ bl 1 * Camionnette
v w
it
g, | @ (2213| 6806| 435 | 509 | 304 |2852 ¥
2 3
° 20 | — | 32 | 2| — | — |g&| oSmen,
Camionnette | | 953| 866| 66 | 51 | 40 | 424 | 33 F | routier
>
Cami 3 : [ —_ — —_— — Tr[ucileur
amion @ . agricole o
outactosr | & 290 710 50 | 44 | 23 | 679 93 | 48 orestior -
routier L
: 3 1 Autobus
Tracteur - - autocar
agricole ou 11 16 1 — 2 7 —_ 1 —_ . trolleybus
orestier
Autobus . 1 . - - Tramway
autocar 73 1 53 8 1 3 7 1 32 20 23 bt 5
trolieybus
— - T;aln“
| autora
Tramway — 2 1 —_ - 7 3 2 —_ —_— —_ ou draisine
Tra — Autre
au;gr';ll 1 2 —_— —_ —_— 14 —_ 2 1 — — —_ véhicule
ou dralsine
- 32 959 Nombre
Aut d'accldents
ro
véhicule 6 28 4 1 1 20 4 3 - 1 - - - 306 ]N-S’e piétons
impliqués
HORS INTERSECTION
a3 S Qo o = - Y 3
8¢ | G | 88| 58| Es®| ose| B |gfp|EsE|gEd| P |sEi) g3
gE ES EZ 82 | 2z4 1 353 s ESS | Tgg | S22 E 228 | 32
ga Sa sy F 382 S £ 8te | 828 | 333 8 F3% | «§
ag 2c | 3E 2| “eE 3 3 37 | Fg° | <Fs r 3 >
oe ] -] Ea
€ £ £ ]
Type du VEHICULE A
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION ACCIDENTS
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule
ype du vehicu Contre Contre Contre . Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle | animal collision

Bicyclette sans moteur 2 2 — — 7 — — 2
Cyclomoteur )

(moins de 50 cm?) 12 7 — 2 59 23 2 22
Vélomoteur

(moins de 125 cm?) 1 — — —_ 6 5 — 1
Scooter

(moins de 125 cm?) — 1 — 1 4 3 — 3
Scooter, motocycle ou ]

assimilé (> 125 cm?) 2 — — — 8 5 — 2
Voiture

de tourisme 84 12 — 3 341 74 1 10
Camionnette 15 2 - — 40 3 —_ —_—
Camion ou tracteur .

routier 16 1 — — 61 1 — 4
Tracteur agricole ou

forestier — 1 — — — — —_ 1
Autobus,

autocar, trolleybus 9 — —_ — 14 — — —
Tramway — — — — 1 — — —
Train, autorail

ou draisine — — — — — - — —
Autre

véhicule 1 — — — 6 — — -

Nombre d'accidents 174 Nombre d'accidents 709
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(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TABLEAU N-° 14-2

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
éhicul
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 245 14 3 34 504 52 27 161
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) 930 78 17 124 2 855 427 197 686
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 69 9 3 12 271 43 16 46
Scooter
(moins de 125 cm?) 159 15 1 20 422 48 11 58
Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 61 7 — 4 178 28 7 29
Voiture
de tourisme 2 498 188 — 34 7 159 1 006 6 240
Camionnette 239 9 — 3 742 63 — 14
Camion ou tracteur
routier 115 7 — — 37 32 — 17
Tracteur agricole ou
forestier 1 1 — 1 8 — — 1
Autobus,
autocar, trolleybus 92 8 — 29 166 9 — 38
Tramway 1 — — — 21 — - —
Train, autorail
ou draisine — — — — — — — —
Autre
véhicule 5 — — — 21 1 — 1
Nombre Nombre Nombre Nombre
d’acci- 5 036 |depiétons] 4 706 d'acci- 15 982 |depiétonsf 13 369
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
| 21 018 l accidents a 1 seul véh. dont 883 accidents mortels et 18 075 piétons impliqués
I 52 544 l accidents & 2 véhicules dont I 841 | accidents mortels et piétons impliqués
I 3 048 l accidents a 3 véh. et plus dont l 60 l accidents mortels et piétons impliqués
76 610 ‘ TOTAL des accidents dont m accidents mortels et » 18 840 ! piétons impliqués
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SURETE NATIONALE VICTIMES

EN AGGLOMERATION
Classées suivant le type

Véhicule A
- Autre véhicule
- - Train - Autorail
—_ ou draisine
- RN Tramway
_ —_ — — Autobus - Autocar
—_ — — Trolleybus
_ —_ — — — Tracteur agricole
—_— —_ —_ — ou forestier
_ — —_— —_ — — - Camion
— — -~ — - ou tracteur routier
1 - - - - - ,
- |_ _ _ _ _ - Camionnette.
91 13 62 —_ 11 - 2 —_ Voiture
5 1 ~ |— 1 —_ - - de tourisme
12 2 3 - 1 —_— - - Scooter-Motocycle ou
— —_ —_— —_ - —_ - - assimilé > 125 cm?
12 2 6 — —_ — — — Scooter
— — _ — — —_ —_ —_ moins de 125 cm?®
11 1 13 - - - - - " Vélomoteur
— — — — — — — — moins de 125 cm?®
177 51 100 1 13 — — 2 Cyclomoteur
2 — — —_ — — — — moins de 50 cm?
111 13 63 2 11 — 1 — Bicyclette
1 _ — _ — — — — sans moteur
_ 432 _ 56 . 79 B —_ B 23 _ 1 _ — _ 7 Pigton
. 2
@ [} 2@ 8 - (o]
3= = = e [ a —
° 5 s | 5 3| 5% | 883| B | 35| o2
=5 c = s - [0) £ 9 2 = 55 =3
= 3 o € o= - 8 _,9 -8 o £ E -49 — 3=
$8 E | S 8| 8% |23 £ | F32| <2
2| § g g3 | *TF " 3| °
) . =
Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents
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, TABLEAUY N° 151
(tués)
des véhicules impliqués
Total des Tués : 1 838
Accident & Total Autre véhicule _ —_ —
1 véhicule | 2 véh. ou agents{-- 2 véh.ou agents
Piétons 674 (a 29 (b) 703 Train - Autorail
ou draisine — - —
Conducteurs
ou passagers 209 866 60 1135 Tramway - - -
Total 209 | 1540 89 1838 Autobus - Autocar
Trolleybus —_ — —_
a) C'est-3-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou pius de 2 véhicules. ou forestier 1 - 1
Camion
ou tracteur routier 4 — 2
Camionnette —_ — 5
Voiture
de tourisme 17 1 96
— Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 2 —_ 5
—_ _ Scooter
- moins de 125 cm? 4 - 4
— — _ Vélomoteur
- - moins de 126 cm?® 1 — 5
12 1 20 Cyclomoteur
1 - 1 moins de 50 cm? 24 2 31
2 - - 7 1 Bicyclette
— - — 6 sans moteur 2 — 2
9 4 6 49 .
1 1 20 1 Piéton
d.) " "
S % £ £ Y-
05| 5 | g5 |56 | 5
£EQ| 88 28 28 8 c < 5 2
KR (5= 5T oo > & = S Q2
2 Ny Do Qa- 5 C Q °
S39 c >c S E 0 g o o o
g2 3 S 9 ® 2 = 5
» < 1S 1S € S 5 <
1%} O 3
Véhicule B (2 roues)

az

véhicules ou agents :

1 540

Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 209
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

24

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

— — Train - Autorail
- ou draisine
1 O | OO Tramway
45 — — 5 Autobus - Autocar
— —_ Trolleybus
_ - - 1 - Tracteur agricole
— — - ou forestier
99 - 19 — 3 1 Camion
1 194 — 1 ou tracteur routier
17 | o5 255 _ 2 58 48 2 N A 8 Camionnette
15 558 12M 024 19 436 14 35 27 Voiture
723 97 4 218 —_ 15 de tourisme
940 104 60 2 18 — — 2 | Scooter-Motocycle ou
41 5 1 - 1 — —_ assimilé > 125 cm?
1 852 176 127 3 37 — — 4 Scooter
45 1 2 — 2 — — moins de 125 cm?
1414 148 87 2 28 1 — 7 Vélomoteur
31 1 1 — 2 — 1 moins de 125 c¢cm?
9 836 063 1419 36 334 3 2 44 Cyclomoteur
319 23 5 1 19 - 2 moins de 50 ¢m?
5 536 562 477 15 126 — — 10 Bicyclette
104 4 1 — 8 —_ — sans moteur
725 962 432 9 253 23 — 22 Piét
136 9 7 — 3 — — iéton
. 2
2 £ = g & 4l > 2
5 8 | s 3| 5% | 352| § |[cFE | o2
S e c = 5 o @ 0 0O > = = ks =23
53 s | Eds51 55 [ 222 § | E5s5 | 2%
=+ £ o 2 Qo - < B = < 2
s | 8 AE N 3 g
=1 F

Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents




(blessés) TABLEAU Neo 15.2

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 93 874

. Accident a Total Autre véhicule 1 - 2
1 véhicule |2 véh, ou agents H-2véh.ou agents
. Train - Autorail
Piétons 16 758 (a)] 712 (b) | 17 470 ou draisine - - -
Conducteurs
T —_— — —
ou passagers | 5198 | 66331 | 4875 |76 404 ramway
Autobus - Autocar
Total 5198 | 83 089 5 587 93 874 Trolleybus 114 — 98

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 2 - -
Camion
ou tracteur routier 16 — 51
Camionnette 21 — 110
Voiture
de tourisme 481 9 2 106
6 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 35 7 40
9 o5 Scooter
9 moins de 125 cm? 84 12 73
8 19 04 : Vélomoteur
5 10 moins de 125 cm? 64 24 55
151 313 210 Cyciomoteur
79 211 166 | 2649 moins de 50 cm? 798 214 489
68 147 108 972 018 Bicyclette '
36 104 66 789 : sans moteur 197 30 65
233 578 340 3 50 672 .
83 213 147 1 656 244 Pigton
q_) . © ) P
% QO g g — g ; g ‘5
= 3
$Eg| 38 | 28 | 28 | £2 | s |3 2
22| So £ o £ SE 2 % £ 8
JURR. I sl =] SO o > 2 = = 17
8 .7° %) < S v oo a = © <
2309 2 =2 > c 0 g © o
S 3 5 5 | e > @ £ o
w = E £ £ s S s 5
%] Q 8
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 83 089 ‘ Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 5 198
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SURETE NATIONALE
EN AGGLOMERATION

FAUTES

DES

EN INTERSECTION

£ I E E
e o (8] i (8] (3] 5 Q °
FAUTES 23 38 i cR o8| LE z .5
8% s 5" &= 23" 52 £ S§ 8
GE Eo € o Se S oA £5 s Ens
on Lo ou 3R -] 03 o8 € Q< O
oS 2 2 » ng2 > e o 05"
a og >e 2 EE © 0 s
3 3 S @
£ £ £ ®
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue....... 3 8 2 3 2 33 5 3
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ........... ... oot — 4 — —_ - 15 — —
Ne tenait pas sa droite.................. 337 1109 61 90 51 1 678 166 140
Circulait dans une zone interdite & ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)........ 35 108 5 6 3 100 10 6
Non-respect de la priorité................ 1 433 5 849 407 477 201 12 751 1 079 701
Cycliste se tenant & un véhicule......... 4 2 - — —_ —_ —_ —
Cyclistes circulant de front............... 7 20 — —_ — — - —
TOTAL .o . 1819 7 100 475 576 257 14 571 1 250 850
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier .................. 61 501 63 84 48 818 68 76
Aprés dépassement, s'est rabattu & droite
sans précaution ........ ... i 9 35 1 3 4 262 30 33
Tournant ou virage incorrect............. 494 1 069 50 59 30 2 036 229 154
Entré sans précaution sur la chaussée. ... 52 153 9 6 4 289 29 18
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre..... 550 872 39 23 15 1126 143 76
N'a pas respecté la signalisation :
— JUMINBUSE .o\ttt it iieaeees 69 278 15 31 19 748 48 68
—abras ... 12 46 3 3 2 62 6 6
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP » 244 483 25 34 8 1 651 120 61
Stationnement irrégulier ou interdit...... 2 3 — 1 1 29 6 7
TOTAL oot 1493 3 440 205 244 131 7 021 679 499
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée. ... 12 395 26 63 54 1279 44 37
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes.”.............. 146 1 364 106 153 65 2 081 162 128
Allure trop lente génant la circulation. ... . 11 6 — — — 17 4 1
TOTAL .o 169 1 765 132 216 119 33n7 210 166
Inattention, distraction. 2 267 7 682 534 645 284 13 569 1174 761
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TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

HORS INTERSECTION

3|nd1Y9A
ainy

34

12

52

91

25

1

16

161

32

213

Jansaloy
no ajosube
JLETRI-THY

1"

19

21

SENLLY
inajoel) no
uojwe)d

203

14
74

298

319

82

66
63

121

12

728

44

140

189

689

ajlsuuolwe?)

168

24
143

344

303

50

124
215

817

60

162

224

awsunoy} ap
SINJIOA

93

30
2 222

117

1 469

3 931

2 154

363
824
886

1376

92

30

10

21

5 946

1 623

211

35

3715

9 245

fWI G5l < 9liwuisse
no ajdhoojow
1810008

67.

29

102

63

18

20

121

45

85

130

292

WO GZL 8p suiow
19}009¢

115

60

186

19

10
29
16
29

210

56

144

202

494

W Gg1 ap sulow
IN3JOWOIPA

93

38

i1

108

27

16
29

194

32

95

127

401

¢W2 05 8p suiow
1NdowWolIk)

20

1716

132
477

90
2 444

1 343

306
253
495

37

17

2 544

363

1181

1 548

5 955

insjow sues
|peoholg

487

45
149

77
™

204

23
109
171

374

10

122

139

1 517

w

T
anny

29

189

23

35

21

17

11

124

43

5

221

lansalo}
no ajooube
inajoes)

16

19

19

27



SURETE NATIONALE TABLEAU N° 20
EN AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS

En Hors

Fautes des piétons intersection | intersection Total

A traversé sans respecter la signalisation :
— LUMINBUSE L i e e e s a 330 : 88 418
— A DraS e e e b 61 29 90
A traversé en dehors du passage « Clouté » . . ..v.oii i c 822 2 405 3227
A surgi sans précaution sur la route ... ... d 1431 5 830 7321
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation............. e 9 105 114
Ne s'est pas rangé surle borddelaroute.............cooiiiiiiiii it f 37 366 © 403
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons ............. ..o g 137 1165 1302
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ...........oooveeriiniriinn. h — 16 16
TOTAL ottt e i 2 827 10 064 12 891
Inattention, distraction ..... ... i i e i 2 361 8 104 10 465
Rappel du nombre de piétons impliqués ............ . ..o, k 5032 - |- 13808 18 840
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6¢

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE

TABLEAU N° 21

ROUTES

Nombre d'accidents cor-
porels ..................

Nombre d'accidents mortels

Nombre de tués..........

Nombre de blessés.......

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL
@ 5 @ s @ s
= x » [} = % @ = x
s E 8, 8 ¢ 5 | 2, i 8 5 58, 3 g
3 2o 32 et 2 @ 29 3% g5 8 2 32 2% £5 8
£ | 23 g | EE ,, = 5% s | EE = 3° & | §§
oo 22 Q0 o %o 2L L9 e oo 8.2 2 2
3 €t | 58 | &5 = 3 x5 E® o5 = 3 rg £S 55 5
5 s | 2° g | < § s | &° g | § s | g° g | z
® o ° ® ) < o & & < 1 <
[ ] S «0
4558 | 7028 {2574 | 4092 [20840| 4677 | 7837 | 2759 | 5170 [17 015 9235 14925 | 5 333 9 262 | 37 8565
91 154 58 90 242 189 333 93 166 368 280 487 151 256 610
93 162 58 93 249 199 342 97 171 374 292 504 155 264 623
5700 | 8792 | 3183 | 5062 {25501 | 5990 |10 025 | 3322 | 6 467 | 19832111 690 | 18 817 | 6 505 | 11 529 | 45 333







PARTIE Il

GENDARMERIE NATIONALE

PETITES AGGLOMERATIONS



GENDARMERIE NATIONALE ACCIDENTS

EN AGGLOMERATION
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
E K p E .
£ E € 30 'y
5 59 59 © o 2 = = 2 @ e
22| 33| 8 | 58 |se®| e85 | % | s3s| 538| 282| ¥ | 38| .t
TE £e go 3o SEA 25 g €SS | Tea | 287 H =59 £3
So s -4 3o 382 S8 H 8:5 828 | 5353 H 37T Iz
& E o %2 0o ngE @ Q 3 - <®s ~ 3 >
b 38 >.§ .g £ .E o o ° < het o
E 3 £ 3
EN INTERSECTION
Bicyclette
Nombre 352 - 4 - - - 4 5 12 - 2 - bt —_ sans moteur
d‘accidents
3 —_— — 2 75 15 43 3 6 —_ — 1 Cyclomoteur
Bicyclette 2 moins de 50 cm’
sans moteur
- —_ - 3 1 2 —_ —_ —_ J— — Vélomoteur
Cyclomoteur 7 12 moins de 125 cm’
moins de 50 cm*
— —_ 1 —_ — —_ — — _ — _ Scooter
Vélomoteur . _ _ moins de 125 cm!
moins de 125 cm’
Scooter
- 1 1 - - - _ and hod motocycle ou
Scgoter — —_ —_ —_ assimilé > 125 cm®
moins de 125 cm®
26 7 23 2 Voiture
Scooter - - _ - a de tourisme
motocycle ou 1 — —_ — 1 w
lassimilé > 125 cm® ;
V]
-_ 2 ol 1 —_ —_ - z Camionnette
Voiture @l 46 | 59 7 3 4 | 36 v
de tourisme w 3
=
> o
v 8 Camion
T - - - - - - = ou tracteur
Camionnette v 4 19 — 1 1 1 2 Lo routier
3 _— — —_ — — Trlacl'eur
Camion g agricole ou
ou tracteur S 16 23 5 —_ — 44 5 6 orestier
routier L
Autobus
Tracteur - - - - autocar
a?ricole ou 1 3 J— —_ — 1 1 1 — trolleybus
orestier
Autobus - - - Tramway
autocar 1 4 —_— — - 7 —_ 1 — —
trolleybus
Train
- -_ autorail
Tramway —_— —_ — —_ — —_ — — — — — ou draisine
Train -— Autre
autorail —_ 5 —_ 2 — 5 — 1 _— — — _ véhicule
ou draisine
Nombre
Autre 282 ‘acci
véhicule 1 1 K - - 1 -_ 1 -— —_ —_— [— J— d’accidents
HORS INTERSECTION
.‘E HE "E 3 g @ [
5 50 5 o ° & 5 =3 o e
$2 | 23 28 | s8 | 328 8§ g | s2s| 322 | 212 § | 58| o2
SE £8 Eg g | 834! 33 ] EsS | 088 | SeF £ ®88 | 32
o) L., o0 Qv RO= > € 528 LTS 533 © =27 43
T C oc ° Nao NEE o b Qs o %2 = ® 5 >
Gg >~z >E£ < = ° 3 2 o = o
n %) g g 'E 3 ]
©
Type du YEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N°© 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type dv YEHICULE A
. 7 ; T
s <5 5 5 38 2 < 2 2
g8 | 32| 38 | s8 | 58| ef 8 | g3, | 585 2| # £l e
2R Sy -3 3% | %A 3T g 252 | Ss3 | 23% z 58 £3
2 Eo €3 3] o 33 2 EESS 988 3K E s2s 52
8& e Se Ga | 882 53 £ 858 | £58 | 33% = Ll <3
og ] >s £ 2E K] 8 3 3 <" - 3
E E E 2
. EN INTERSECTION

Nombre .

J 9 162 . Bicyclette
st 23| 139 [ 14| 14| 13| so3| 112 | 88 | 7| 18 [ — | — | 1 sans moteur
N.de piétons

Impliqués 270

Cycl t
307 | 50| 31 23 13021482 | 362 | 45 | 55 | — | — 7 molns do 50 cm?
Bicyclette 24
sans moteur
Vel U
Cyclomoteur 2 5 — 232 | 42 28 10 2 — —_ —_ O s
moins de 50 cm® 181 379
Scooter
Vélomoteur 1 1 164 19 20 bl 4 - - -_ moins de 125 cm®
moins do 126 cm® 22 37 3
Scooter
Scooter 3 161 25 14 2 2 —_ -_ — motocycle ou X
moins de 125 cm* 11 35 3 5 assimilé > 126 cm
Scootor 1817356 [431 | 37 | 45 | — | — 7 o] o
motocycle ou de sm
Jassimité > 125 cm? 22 24 2 2 5 . .
v
] 28 47 1 7 — 1 — I Camionnette
Voiture @
sosue, | =| 783 |2416 | 223 | 148 | 143 |1673 g
3 o
> i
g ' 23 4 5 1 - 2 § of:rr:c?:ur
Camionnette | X 128 | 482 | 42 | 27 | 21 | 407 31 Fl routier
>
Cami 3 2 1 —_ — — Trlactleur
amion ® agricole ou
ou tracteur =1 107 349 27 15 14 699 | 100 79 orestier
routier Ld
Autlobus
Tracteur - - - - autocar
agricole oy 20 45 10 3 5 42 5 6 2 trolieybus
orestier
Autobus . - - - Tramway
autocar 14 60| 4 1 2 9| 19| 40 | — 5
trolleybus
Train
- - autorail
Tramway 2 — —_— — —_ -— — — — — — ou draisine
— Autre
Train
autorail —_— 7 1 3 — 13 3 4 — — — — véhicule
ou dralsine
Nombre
9 252 d'accidents
Autre — — _ — _
véhicule 5 30 5 —_ 28 6 12 1 N.de plétons|
62 impliqués
HORS INTERSECTION
] L.E -HE :E) a E © 2 - ®
g2 | 82| 28 | s8 | se®| =5 2| g35 | 585 | 253 ' { 35| .o
SE 2 £e e | 524 | 25 g £8% | 588 | 887 £ | 858 | 52
Da g‘u S-c S© 98w ;3 E S=8 E.sg §‘5% 5 l:.é"’ :'5
S | B | 2| "E|URE| Tz | & |C& | rE | <%E| ¢ 3| 3
E £ E 2

Type du VEHICULE A.
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GENDARMERIE NATIONALE
EN AGGLOMERATION ACCIDENTS
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
T du véhicule
ype du vehicu Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle | animal collision

Bicyclette sans moteur 1 1 — 2 7 4 — 5
Cyclomoteur

(moins de 50 cm?) 1 7 — 1 43 32 2 27
Vélomoteur .

(moins de 125 cm?®) — — — —_ 9 6 1 4
Scooter

(moins de 125 cm?®) — _ —_ — _ 2 _ 1
Scooter, motocycle ou

assimilé (> 125 cm?) 2 — — — 3 8 — —
Voiture '

de tourisme 33 9 — — 323 121 — 18
Camionnette 1 — — — 31 12 — —_
Camion ou tracteur

routier 6 2 — — 48 6 — 1
Tracteur agricole ou

forestier — — — 1 10 3 — 7
Autobus,

autocar, trolleybus 2 — — — 11 1 — —
Tramway — — — —_— — —_ — —
Train, autorail

ou draisine — — — — — — — —_
Autre

véhicule — — —_ — 1 — — —

Nombre d’'accidents 69 Nombre d'accidents 740




(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TABLEAU N-° 14-2

TOUS ACCIDENTS CORPORELS -
EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle | animal collision
Bicyclette sans moteur 25 6 3 4 21 40 19 50
Cyclomoteur
{moins de 50 cm?) 93 59 12 37 1 089 351 164 332
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 15 10 3 3 129 58 24 27
Scooter
(moins de 125 cm?) 18 6 —_ 2 103 44 12 29
Scooter, motocycle ou
assimilé (> 125 cm?) 1" 8 — 3 78 45 10 14
Voiture
de tourisme 494 184 3 21 4 029 1374 17 183,
Camionnette 64 8 — 1 530 112 —_ 13
Camion ou tracteur
routier 46 13 — 4 301 109 - 9
Tracteur agricole ou
forestier 6 — — 5 41 7 — 11
Autobus,
autocar, trolleybus 8 1 — — 54 15 - 7
Tramway - —_ - — —_ —_ - —_
Train, autorail
ou draisine — — —_ —_ — — — —
Autre
véhicule 3 — — — 14 1 —_ —
Nombre Nombre Nombre Nombre
d'acci- 1179 |depiétons 8217 d'acci- 9 656 [depistons] 6 970
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION

18 414

accidents a 1 seul véh.
accidents a 2 véhicules

accidents a 3 véh, et plus dont

TOTAL des accidents

dont 809

dont

dont

accidents mortels et piétons impliqués

accidents mortels et piétons impliqués

accidents mortels et

i

piétons impliqués

1 488 | accidents mortels et

piétons impliqués

| s |
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GENDARMERIE NATIONALE VICTIMES
EN AGGLOMERATION
’ Classées suivant le type

Véhicule A
— Autre véhicule
—_ — Train - Autorail
— ou draisine
_ R N Tramway
_ — — —_ Autobus - Autocar
_ — —_ Trolleybus
_ —_ — _— —_ Tracteur agricole
—_— _ —_ — ou forestier
4 1 — — 1 —_ Camion
- 1 — — 1 ou tracteur routier
2 0 6 i ! RN N Camionnette
58 16 83 1 6 — 6 1 Voiture
4 — — — — — 3 de tourisme
5 2 —_ — — - — — 1 Scooter-Motocycle ou -
— — — — — — — — assimilé > 125 cm?®
4 1 — — - — 2 - Scooter
— — — - — — — _— moins de 125 cm3
10 1 8 — — —_ — — Vélomoteur
— — — — —_ — —_ — moins de 125 cm?
131 34 1. 66 6 10 - 5 2 Cyclomoteur
— —_ — — — —_ — —_ moins de 50 cm?
85 9 28 1 3 —_— — 1 Bicyclette
1 _ — — — — — — sans moteur
. 356 _ 32 _ 54 B 10 B 13 _ - _ — - 1 Piéton
. Q@
[0} [0] ,2 8 [ Q
= 5 = .o [ 4 -
5 S |5 23| 5% |38a| § |cB8 | o3
25 § | E8s | =5 |828| E |@®g® |52
° o 5 +— — -
9= E |8 2| 2% (28| & |FIT | <e
©° O § g§o ~ o
= | e
Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents
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(tués)

des véhicules impliqués

Total des Tués : 1 564

TABLEAU Ne° 15-1

Accident a

Véhicule B (2 roues)

aa

véhicules ou agents : 1 175

- Total i — — —
1 véhicule [ 2 véh, ou agents H+-2 véh.ou agents Autre vehicule
Piétons 503(a)) 35(b) | 538 Train - Autorail
ou draisine — — —
Conducteurs
ou passagers | 310 672 44 1 026 Tramway - . -
) Autobus - Autocar
Total 310 1175 79 1 564 Trolleybus _ = 1
a) Clest-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Trac"e}” a%.”co'e o .
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. Ou Torestier —
Camion
ou tracteur routier 1 - 1
Camionnette - —_ 13
Voiture
de tourisme 18 —_ 151
1 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm?® - — 8
- _ Scooter
—_ moins de 125 cm?® 1 — 2
— — _ Vélomoteur
— — moins de 125 cm?® 4 1 6
2 —_ — 15 Cyclomoteur
- — moins de 50 cm? 28 2 40
- —_ 4 2 Bicyclette
— — — 7 sans moteur 7 — 5
i i A P Piéton
) - L) L] -
° E § | .8 | _E -
3% 0 oy 28 3o 2 2 c — @
BEQ L= |% Qv R 5 S g ©
=2 8 ® Eo Eo ©.E b 7 = 8
O o o° G © o7© o a = S 3
1] [72] T O ®n = [} o
230 » O] 52 o5 © o)
o9 £ > c Q-3 7] : ] o
3 3 S ] e 2 = =
»n ° g £ E S S €
(%] Q 8

Tués dans les accidents a 1 seul véhicule :

310
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GENDARMERIE NATIONALE VICTIMES

EN AGGLOMERATION
Classées suivant le type

Véhicule A
— Autre véhicule
— - Train - Autorail
1 ou draisine
- O OO Tramway
13 - — - Autobus - Autocar
— — - Trolleybus
4 1 - - - Tracteur agricole
1 —_ — — ou forestier
165 1 35 — 4 — Camion
8 117 1 — 11 ou tracteur routier
91 20 7 1 4 " 39 N 6 3 S Camionnette
6 976 838 631 121 202 — 15 27 Voiture
441 89 10 25 — —_ 22 de tourisme
330 54 30 8 5 — — — Scooter-Motocycle ou
27 3 1 — - — - — assimilé > 125 cm?®
379 51 42 3 6 — 1 — Scooter
14 1 1 — — — — — moins de 125 cm?
498 88 55 21 6 — 1 7 Vélomoteur
12 2 — 1 — — — — moins de 125 cm?®
378 942 658 85 106 — 2 36 Cyclomoteur
160 13 3 — 1 - — — moins de 50 cm?
600 234 168 27 24 2 — 5 Bicyclette
62 1 —_ 1 - — — — sans moteur
403 575 308 42 52 — - 18 Pict
120 12 9 — 1 - - - teton
- Q@
O o 9 8 — Q
= =t = .0 - _
e5 | 2| 5 3| 8% | 383| § | %8| o3
25 5 €3. N R £ 85S® =29
oL = g - 3 S>L 5353 © ~5o L5
> £ O gl &5 | «<? s <5 =
o O 8 9o - 3
- =
Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents

38




(blessés)

des véhicules

impliqués

Total des Blessés : 39 609

TABLEAU N-° 15-2

- Accident 3 Total Autre véhicule — — 1
1 véhicule | 2 véh, ou agents H-2véh.ou agents
Piétons 6996 ()| 345 (b) | 7341 Train - Autorail
ou draisine — - —_
Conducteurs
ou passagers | 5051 |25380 | 1828 |32 268 Tramway -
Autobus - Autocar
Total 5051 | 32385 2173 39 609 Trolleybus 14 —- 98
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Trac():te]?rreasgﬂr(iacrole 01 _ 7
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. 4t
Camion
ou tracteur routier 19 - 178
Camionnette 24 — 188
Voiture
de tourisme 368 28 2 155
9 Scooter-Motocycle ou :
assimilé plus de 1256 ¢cm? 21 10 53
2 10 Scooter
3 moins de 125 cm?® 35 13 61
1 7 10 Vélomoteur
1 6 moins de 125 cm? 27 27 77
41 60 80 1035 Cyclomoteur
33 49 63 moins de 50 cm? 346 177 388
30 22 31 240 61 Bicyclette
24 17 25 209 sans moteur 51 23 41
86 124 14 10 204 .
36 67 73 649 82 Piéton
[¢] @ @ o
S % IS £
205 s | g5 | 56 | s
= =0 T} - o
gER| &8 | 28 | 28 | 8 | g 5 g S
=2, 8o £9 €3 S E &3 2 z %
L o9 [Sg= 5o o T v a 3 © 8
50l P2 | 22 | 22 | ©8 ° ® o
go035 .g = 'cE> O3 * » = o
o 3 2 £ S S €
» E ] o S
Véhicule B (2 roues)

a 2 véhicules ou agents : 32 385

Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : § 051
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GENDARMERIE NATIONALE

EN AGGLOMERATION

FAUTES

DES

40

EN INTERSECTION

T E E £
Q Q o o
FAUTES o3 32 5 B g £ 2 5
£8 | 2% | 2% | 3¥ | eS| 25 | E | 535
oE g o - Eo 8o 8 A =3 s EsS
o o0v oo 0T o3 § e £ © S 9
@e g 3 » wge o £ o5
@ og >e 2 EE © o °
, 3 3 B @
€ £ £ ©
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue...... 3 7 — - — 22 2 3
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ..........ooovvivi i, 2 2 — 1 — 6 1 3
Ne tenait pas sa droite.........covvvnen.. 184 634 45 21 23 615 78 112
Circulait dans une zone interdite a ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)......... 11 24 1 2 1 19 1 5
Non-respect de la priorité............. e 346 1 557 105 60 51 3 226 427 329
Cycliste se tenant & un véhicule......... — —_ — — — — —_ —
Cyclistes circulant de front............... 6 5 - —_ — — —_ —
TOTAL covvviii e 552 2 229 151 84 75 3 888 509 452
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier .................. 1 80 13 9 21 198 24 23
Aprés dépassement, s'est rabattu a droite
sans précaution ............... o0 1 13 — —_ - 48 9 4
Tournant ou virage incorrect............. 185 ' 587 35 17 22 620 72 86
Entré sans précaution sur [a chaussée. ... 54 76 2 2 2 108 21 14
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre.... 196 342 14 5 10 227 54 35
N'a pas respecté la signalisation :
— lumineuse .......oiiieinn e 4 22 — - 2 74 6 1
—abras ... o e — 4 — 1 — 20 2 —
N'a pas marqué I'arrét au panneau « STOP » 74 173 4 5 8 419 33 15
Stationnement irrégulier ou interdit....... — 1 — — — 9 7 5
TOTAL .o 525 1 298 68 39 65 1723 228 193
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée. .. 2 68 7 4 20 529 29 18
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes............... 77 524 35 26 33 666 54 57
Allure trop lente génant fa circulation. ... 3 - — — — 14 o 3
TOTAL ..o 82 592 42 30 53 1 209 85 78
Inattention, distraction. 810 | 2 657 179 109 108 | 3 595 430 306




TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS

INTERSECTION

HORS

3|no1ypA
anny

35

43

34

18
10

29

35

5

18135310}
no ajooube
inajoela)

21

10

32

1

15
16

56

61

Jsnnot
Inajoel} no
uowen

12

204

34

260

143

42
109

39
52

50

40

54

125

181

434

ajjeuuoiwe)

215

64

290

161

23
99
84
128

34
524

62

128

195

617

awslIno} ap
3INJOA

82

27
1 538

30
489

2 166

801

135
1139

351

372

16

99
2 919

1 326

1632

21
2 979

4 233
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no ajaf20j0W
181009G
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34
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181002G

59

29

32

79

58

67

170

{Wwd §zI 8p sulow
INBJOWOBPA

103

114

49

48

22

128

21

66

87
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GENDARMERIE NATIONALE ~ TABLEAU N° 20
EN AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS

. En Hors

Fautes des piétons intersection | intersection Total

A ftraversé sans respecter la signalisation :
— LUMINBUSE .. i a 10 9 19
A IS L b 4 2 6
A traversé en dehors du passage « Clouté, »......co i i c 69 264 333
A surgi sans précaution sur la route ... ... d 450 3 667 4117
Est descendu sans précaution d'un véhicule, cbté circulation ............. e 3 44 47
Ne s'est pas rangé sur le bord de la route .......... ...l f 27 573 600
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons................... .. .h g 57 796 853
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ................... il h 1 23 24
TOT AL o e i 621 5378 5 999
Inattention, distraction ....... ... . i 526 4412 4938
Rappel du nombre de piétons impliqués ........... ..ol k 899 7284 8183
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TABLEAU N° 21

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL
2 S < 2 5 < 2 5
= = » = = » o 2 b= @ 5 »
I PR R B TR S R RS RIS PIN Y- R
T | g2 | 32 | 258 | 3 2 | g2 | és | =5 | ¢ 2 | 8% | ez | g8 1 @
= | 3% ) L5 | BE | g | = | 3% | 5|85 2 | 2| 3% | 5| 55|
P S g 28 ° ® R o2 28 ] ” oo 9= 28 o
° c3 £S O = o o s% oa = o x3 Ew® Os =
g s | & g < § 8 z° g 2 S S 2" & <
6 =) o C—,’ o o] 6 o o
<0 AT T
Nombre d'accidents cor-
porels ................. a 925 | 2236 | 1455 | 3463 | 2638 ) 2225 | 4687 | 2569 | 6 421 3688|3150 | 6923 | 4024 | O 884 6 326
Nombre d'accidents mortels| b 47 102 51 125 37 190 309 164 323 140 237 41 215 448 177
Nombre de tués.......... C 52 106 52 130 37 212 334 168 331 142 | . 264 440 220 461 179
Nombre de blessés....... d| 1369 | 3124 | 1966 | 4548 | 3203 | 3 141 6414 | 3344 [ 8173 | 4327 | 4510 { 9538 | 5310 |12 721 { 7 630
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PARTIE IV

SURETE NATIONALE

ET GENDARMERIE NATIONALE

HORS AGGLOMERATION



S.N. + G. N. | ACCIDENTS

HORS AGGLOMERATION
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS
Type du VEHICULE A
- ” B E
- E E £ a v ® @
o2 59 5 = o 01 £ =3 5 3 » _2
S| 28 | 2% | 88 |EsY| 82| E | &8s | Ee2| Sw2| ¥ | s%2| %
SE v © S S A 25 S ESE | o2 | 883 S8 £3
S Es £s 83 9959 se 2 s53 | 882 | 222 g =35 3=
Q - - 2= - — - B3
a8 S5 3 @2 % E 3 3 O3 Fa2 | <88 [ o3 S
@ oo o a E 73
€ € E H
EN INTERSECTION
. Bicyclette
Nombre 1 665 — 2 — —_ — 94 8 8 — 2 —_ — — sans moteur
d'accidents
1| = = 2 | 239 | 32 | 38 2 5 | — | — | — Cyclomoteur
Bicyclette 1 moins de 50 em?
sans moteur
—_ —_ 1 13 1 5 — 1 —_ 1 — Vélomoteur
Cyclomoteur 13 57 . moins de 125 cm?
moins de 50 cm?®
Scooter.
- - 8 2 - - - - - - moins de 125 cm®
Vélomoteur 1 2
moins de 125 cm’ -
’ Scooter
Scooter - 6 1 - - 1 - - _ motocycle ou
i s
moins de 125 cm* 1 3 1 — assimilé > 125 cm
p— — ‘ Voiture
Scooter 176 29 50 2 8 1 a de tourisme
motocycle ou — 3 — —_ 1 w
lassimileé > 125 cm® 3
>
v
- 8 - - - - - z Camionnette
Voiture @1170 | 239 20 9 7 426 >
de tourisme w
= 3
=] A
v — — — — — — 8 Camion
T > ou tracteur
Camionnette w 17 41 8 —_ 2 56 2 L routier
>
3 — — — — — Tracteur
Camion ® agricole ou
ou tracteur 21 23 63 11 4 6 | 330 21 13 orestior
routier L
— —_ —_ —_ Autobus
Tracteur autocar
agricole ou 4 7 — 1 1 7 1 1 1 trolteybus
orestier
Autobus - - - Tramway
autocar 5 10 2 - — | 28 — 3 - 1
trolieybus
_— — Train
autorail
Tramway — — —_ —_ — J— J— —_ — — — ou draisine
Train - Autre
autorail 3 3 1 — — 11 3 1 2 — —_ — véhicule
ou draisine
Nombre
Autre — —_— pa— —_— -— f— 747 ‘acci
véhicule - 3 - 8 1 4 2 d'accidents
HORS INTERSECTION
ki :Ea E 3 5 @
5 50 5 o .° H z 5 3. o e
§2 | 23 | 28 | 8 | E2%| S5 | f | sEsf 3eB| 23E| ¥ | B3| o3
e | £3 Es | 8= | S35 | 83 s ESS | §38 | 283 H 5581 2
o @ 52 = L= > £ e =TS 5325 [ -3 <3
oS O cC °2 0o NSE o - Oz P o= <88 P L) >
z 63 >.s 5 € 5 o° (s} o « o
E £ £ %

Type du YEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A
E E E € o
5 0 =0 < 3 @ P=3 . - @
e | S5 | 5% | 23 |g3e | zs | g | BEE| BB ggE| ¢ 5| i
= o X ] <= -
g 1 35| 22| "8 | ":E 2 8 3 | <=2 F 3 >
E £ E 2
EN INTERSECTION
Nombre 22 001 Bic
N yclette
d'accidents [ 5 48 5 6 6 727 54 30 3 8 —_ —_ —_ sans moteur
fN.de piétons
impliqués 339
147 | 35 | 21 | 24 [2571 [200 |77 | 17 | 271 | — 1 | 4 matns de g e’
Bicyclette
sans moteur 23
3 1 4 187 | 27 24 —_ 2 —_ 1 2 Vélomateur
Cyclomoteur moins de 125 cm
moins de 50 cm’ 353 696
Scoote
Veélomoteur 2 _ 99 9 7 5 _ - _ —_ moins de 12; cm?
moins de 125 cm? 31 91 4
Scooter
Scooter 1 113 21 13 3 4 — —_ 1 motocycle ou
moins de 125 ¢cm® 20 41 6 1 assimilé > 125 cm
Voiture
Scoot —_— @ !
moreooer 3389 | 660 | 602 74 76 1 20 @ | detourisme
Jassimile > 125 cm’ 15 43 1 5 12 2
: Y
40 64 5 6 _ 2 2 z Camionnette
detouname | = |1376 13709 | 373 | 217 | 257 |7336 3
5 s .
g 27 1 6 - 1 1 § oftarr:::?:ur
Camionnette z 163 562 56 24 21 1 309 99 L routier
>
Cami s —_ —_ —_ — —_ Tr'uclleur
amion @ agricole ou
outactowr | 2| 124 | 502 | 54 | 32 | 44 |[2612 (267 |245 Torestior
Tract — — _ 1 Aut'obus
racteur | autocar
n?ricole ou 16 90 12 6 1 957 23 20 2 trolleybus
orestier
Autobus - - - Tramway
autocar’ 19 73 5 5 3 246 | 22 58 3 5
trolleybus
Train
- - autorail
Tramway — —_ —_— — — —_— f— a— p— -_— —_— ou draisine
Train - Autre
autorai 5| 10| 3 1 | - 39| 11 | 10 3 1 | = | - vehicule
ou draisine
Nombre
9719 |,
d'accident
e 4| 54| 6 5 3 | 1M | 18 | 34 | — 1 | — 2 T,
véhicule —_ N.de piétons
25 impliqués
HORS INTERSECTION
23 | 15| 3 oo | Be| .2 | 2 o - 2
58 | £3 | 28 | 28 | se® ) te B | S35 | 308 | 233 § | £§E | e
2 Ev ES °3 °3h 53 k ESS R K € [ 52
se ) 32| Sz | 3. | 88F | >3 E ) 338 | 255 | 338 | R | TRy | <%
By g.g >£ £ EE 8 S 3 ol <®E - 2
€ 3 € s
Typedu VEHICULE A
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S.N. + G. N.
HORS AGGLOMERATION ACCIDENTS
Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur — 1 — — 9 13 — 40
Cyclomoteur

(moins de 50 cm?) 1 4 — 4 64 102 8 119
Vélomoteur

(moins de 125 cm?) 1 1 — — 9 18 2 15
Scooter

(moins de 125 cm?) — — — — 3 9 — 6
Scooter, motocycle ou

assimilé (> 125 cm?) _ 1 1 — — 3 20 — 7
Voiture

de tourisme 55 19 — 5 617 1 087 3 274
Camionnette 2 1 — — 53 61 — 44
Camion ou tracteur

routier 3 1 — — 69 40 — 23
Tracteur agricole ou ‘

forestier — 2 — 2 1 15 — 56
Autobus,

autocar, trolleybus — — — — 11 4 - —_
Tramway - — - — — — — -
Train, autorail
* ou draisine —_ —_ — — —_ — — —
Autre

véhicule — — — - 4 2 —_— 3

Nombre d'accidents 104 Nombre d'accidents 2 814
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(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TABLEAU N-° 14-2

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle | animal collision
Bicyclette sans moteur 2 4 — 2 112 74 19 254 .
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?®) 26 25 5 41 949 773 264 1 328
Vélomoteur
(moins de 125 cm?) 3 9 — 4 83 138 30 146
Scooter
(moins de 125 cm?) 3 7 —_ 4 70 106 15 183
Scooter, motocycle ou
assimilé (>125 cm?) 1 6 1 7 48 154 18 143
Voiture |
de tourisme 234 288 11 113 2 979 7 980 210 3 020
Camionnette 13 20 1 3 321 492 13 199
Camion ou tracteur
routier 14 10 B 6 213 428 3 139
Tracteur agricole ou
forestier —_ 6 — 5 12 24 1 83
Autobus,
autocar, trolleybus 3 — — 1 39 53 —_ 21
Tramway - — - - - — — —
Train, autorail
ou draisine — — — — — —_ — —
Autre
véhicule — — — — 14 8 — 12
Nombre Nombre Nombre Nombre
d’acci- 878 de piétons 312 d'acci- 21 171 ]depiétons] 5 283
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
accidents & 1 seul véh. dont | 2 918 | accidents mortels et piétons impliqués
31 720 accidents & 2 véhicules dont accidents mortels et piétons impliqués
accidents & 3 véh. et plus dont 274 accidents mortels et piétons impliqués
TOTAL des accidents dont accidents mortels et piétons impliqués
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S.N. + G.N. VICTIMES

HORS AGGLOMERATION
Classées suivant le type

Véhicule A
— Autre véhicule
— - Train - Autorail
2 ou draisine
— O | T Tramway
0 - —_— - Autobus - Autocar
— — — Trolleybus
1 - - 2 — Tracteur agricole
— — —_ —_ ou forestier
; 14 — 1 —_ 1 — Camion
1 3 — N - 4 ou tracteur routier
2 1 30 N T | . 4 _ 2 Camionnette
759 . 65 471 10 45 — 16 7 Voiture
31 8 1 — — - 4 de tourisme
14 3 7 1 1 - — —_— Scooter-Motocycle ou
— - — — — — — — assimilé > 125 cm?®
18 2 5 1 —_ - — — Scooter
— —_ — — — —_ — — moins de 1256 cm®
34 9 17 — 2 — 3 - Vélomoteur
— — — — — —_ — — moins de 125 cm?
476 73 101 9 15 — 3 3 Cyclomoteur
3 ; — — — — — — — moins de 50 cm?®
264 - 25 31 4 7 — 3 — Bicyclette
2 — — — - — — — sans moteur
_ 677 _ 56 . 72 _ 1 _ 11 _ — _ — _ 4 Piéton
— _9
[ jo) 9 8 [ ®
= 5 T Q0 9 —
¢§ s |5 3| 5% | 283| & | 35| o2
5 °'C = - [ a 05, 2 = = o 3
=3 5 €3 s =5 [SEE € seg 5 __Cg
oL = © Se2 3335 © -30 g
> £ o @ k) < 8 - < b
3| S 5| 53 =l F 3|
~ —
Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents
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(tués) TABLEAU N° 15-1

des véhicules impliqués

Total des Tués : 6 320

Accident & Total Autre véhicule 3 —_ 2
1 véhiculs ]2 véh. ou agents |+ 2véh.ou apents

Piétons 861 (a) 50 (b) 911 Train - Autorail

ou draisine — —_ —
Conducteurs
ou passagers | 2257 | 2766 386 | 5409 Tramway - - -
Autobus - Autocar

Total 2 257 3 627 436 6 320 Trolleybus _ _ 4

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 58 - 7
’ Camion
ou tracteur routier 25 — 42
Camionnette 45 - 62
Voiture
de tourisme 316 3 1310
1 ) Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 7 — 21
— Scooter
— - moins de 125 cm? 6 — 9
1 1 Vélomoteur
— — - moins de 125 cm?® 15 2 19
4 3 2 5 Cyclomoteur
3 1 _ 5 : moins de 50 cm? 123 8 106
—_ — 1 6 Bicyclette
_ 1 1 9 1 " sans moteur 40 — 14
3 2 6 27 2 . Piéton
1 1 4 38 7
(] 2 @ «
S 7 £ €
% @ g © L © 5 g 5
3= w0 2w Do Lo c = °©
LEw o [TRaY =3 et P © 3]
‘23 7 - 5 e 8 ® ° g £ ‘% 5 7
ol S-S €S ST© S 2 = 5 4
L5 D u %0 g2 o5 3 o °©
803 £ > c O3 ) 0 = 2
o & Q Q £ [ < £
v S € S 8 8
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 3 627 Tués dans les accidents & 1 seul véhicule : 2 257
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S.N. + G.N.

HORS AGGLOMERATION

52

VICTIMES

classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

1 ou draisine
- o~ | T Tramway
34 —_ 3 - Autobus - Autocar
— — 1 Trolleybus
3 3 —| 2 —_ Tracteur agricole
2 - —_ — ou forestier
382 7 31 - 11 11 Camion
28 149 - 7 29 ou tracteur routier
7 1 — .
253 79 45 17 3 33 39 _ _ 17 18 i Camionnette
95 756 2 648 4 933 490 488 — 46 204 Voiture
1 4 338 75 161 — 1 102 de tourisme
424 45 61 14 8 — — 5 Scooter-Motocycle ou
64 1 - - 1 — - - assimilé > 125 cm?
399 37 45 12 6 — 1 6 Scooter
35 2 — 1 —_ — — 1 moins de 125 cm?
604 85 69 12 7 —_— 2 7 Vélomoteur
65 4 1 2 — — - 1 moins de 125 cm?
900 786 610 100 87 8 54 Cyclomoteur
631 35 10 — 2 — — 3 moins de 50 cm?
829 191 123 15 22 - 2 6 Bicyclette
176 10 — - —_ - — —~ sans moteur
773 301 164 1j 32 — — 1 ,
207 12 2 - 8 - — - Piéton
- L .
© [ Q 8 [ O )
IS = 5 = .9 .- > —
£ 5 .535 8% | 282 2 cFs | o2
=3 S E3 = c 5 283 E | =28 5L
S8 e | 8 3| 37 | 3233 s | F2° | <$§
g 8 g g3 | *F| ¢ 3| ~
<]l &

Véhicule B (4 roues)

Blessés dans les accidents



(blessés) TABLEAU N- 152

des véhicules impliqués

Total des Blessés : 93 967

___ Accident & Total Autre véhicule 18 - 10
1 véhicule l2véh. ou agents [+ 2 véh.ou agents
Piétons 4315(a) 372(b)| 4687 Train - Autorail
ou draisine — — —
Conducteurs )
ou passagers | 27129 | 54 652 7499 89 280 Tramway - - —
Autobus - Autocar
58 967 7871 93 967 .
Total 27129 Trolleybus 140 — 358
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole
b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 52 1 23
Camion
ou tracteur routier 242 3 662
Camionnette 312 22 839
Voiture
de tourisme 5 642 332 14 810
19 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 174 24 178
4 6 Scooter
5 moins de 125 cm?® 224 17 142
4 7 12 . Vélomoteur
5 4 moins de 125 cm? 153 32 150
61 48 113 1 978 Cyclomoteur .
52 47 107 moins de 50 cm?® 1277 266 721
18 21 3 293 38 Bicyclette
18 24 25 272 sans moteur 222 19 64
45 74 71 736 97 Piet
29 47 63 730 56 ieton
[0} @ bl )
= ° £ €
o £ . £ <
s2ol e | 5= | 3o | 23 .
BE&l &Y | £¢ | 5 | %3 5 5 E 9
=%, 88| 58 | 58 | %E 3 2 2 7
o .0 B = T o o] o 3 < Q
= 3 2 Qo =2 el o ©
g§d3 £ > < O3 3 @
8 2 o o Q @ %] = et
3 8 & g £ 5 5 £
7] O 8
Véhicule B (2 roues)
3 2 véhicules ou agents : 58 967 Blessés dans les accidents & 1 seul véhicule : 27 129
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S.N. + G.N.

HORS AGGLOMERATION , FAUTES DES

EN INTERSECTION
E E E E
(3] Q Q - (3]
FAUTES °3 3o 59 19 _°8 g 2 5
3 g® 8% g2 | g3 | Seg g §35
S. | S8 | B¢ | 38 | g2l | 33 | 2 | 553
- c o - o
"8 | oz | T2 e | BE| % | s
© ) ° @
£ £ £ <
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue....... a 1 7 — — 1 37 1 2
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ............ ..o b 1 1 — - — 8 — 2
Ne tenait pas sa droite................... c 80 370 36 1 14 546 69 43
Circulait dans une zone interdite a ce genre
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire (piste cyclable, etc.)......... d 2 6 — — - 5 2 2
Non-respect de la priorité................ e 370 1 267 106 42 27 3 766 489 287
Cycliste se tenant a un véhicule......... f — — —_ — — — — —_
Cyclistes circulant de front............... g 1 1 — — — — — —
TOTAL ..oovv e h 455 1 652 142 53 42 4 362 561 336
Fautes de manceuvre.
Dépassementirrégulier................... i — 22 4 5 18 414 1 22
Aprés dépassement, s'est rabattu a droite '
sans précaution ..o j — 1 - — 2 58 — 1
Tournant ou virage incorrect............. k 81 378 27 14 9 523 83 59
Entrv_é sans précaution sur la chaussée....| | 53 127 11 4 2 179 26 16
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre....| m 192 517 25 11 10 425 91 87
N'a pas respecté la signalisation :
— lumineuse .............. e, n — 5 — — — 26 - 1
—abras ... o 2 3 — — — 43 2 2
N'a pas marqué l'arrét au panneau « STOP»| p 48 125 11 2 — 342 26 20
Stationnement irrégulier ou interdit....... q 1 — — — 1 17 2 4
TOTAL .oovv e, r 377 1178 78 36 42 2 027 241 212
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure 2 la limite autorisée...| s — 15 1 — 4 166 10 4
Vitesse non limitée, mais excessive dans '
les conditions existantes............... t 30 286 27 24 25 1 840 108 81
Allure trop lente génant la circulation....| u 3 3 — - - 32 4 6
TOTAL oo v 33 304 28 24 29 | 2038 122 91
Inattention, distraction. w 501 2 089 139 © 72 60 4 551 485 ° 318

54



TABLEAU N° 19

CONDUCTEURS
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S.N. + G.N.

HORS AGGLOMERATION

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

En Hors

Fautes des piétons intersection | intersection Total

A traversé sans respecter la signalisation :
= UM BUSE ottt it et e 1 — 1
— A Bras . 3 3. 6
A traversé en dehors du passage «clouté», ..............o i 7 40 47
A surgi sans précaution sur laroute ...... ... 214 1827 2041
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6t¢ circulation ............... 4 75 79
Ne s'est pas rangé surle bord delaroute............cooon i, 20 1046 1 066
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons......................... 14 637 651
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ............................ — 61 61
TOT AL ot e 263 3 689 3 952
Inattention, distraction...... ... ..o, 204 2522 2726
Rappel du nombre de piétons impliqués .................. ..o, 360 5 702 6 062

56




TABLEAU N° 21

ACCIDENTS ET VICTIMES PAR CATEGORIES DE ROUTES

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL

@ s @ 6 @ s
= E @ 5 @ 2 ® o 3 o £ % @ 3 @
o = 2o s £ 2 [ e Lo 8 £ 2 s = 2o s e
@ 0o EE 2 3 2 @ w0 3o 2t 2 2 M » O 3o 2t 2
c oL °w S e F = o= s =0 ° 3 c o= T = [
= 50 w5 EE - 2 = X S EE - e E 50 S EE @
@ ge ] £g o ] o Lo o= 22 o ] » ge R 28 °
o S Ew U6 s L] k=] 2 =] Oc = S o 2 =R Oac =
c 3C a 3 g e S c Q. 3 <« c Sc Q E
s s < @ < S g < ] < S g < ] <

«3 «3 AT

Nombre d'accidents
corporels ......... al[1818 | 303 |1415 {369 [1053] 720| 7 74512883 5988 |14 313 |4 264| 720 9563|156 918 | 7 403118 009 |5 317

Nombre d'acci-
dents mortels....| b 169 253 132 296 42 291 10121 1 413 597 | 1330( 331 291 1181 [ 1 666 7281 1626( 373

Nombre de tués....[ c 190 279 144 314 42 33| 1247 | 1637 655 | 1 419 | 360 33| 1437 1916 799 1733| 402

Nombre de blessés..| d [ 3315 | 5216 | 2440 | 6 178 |1 334|1 37114 171 |22 714 | 9 358 |22 097 |5 773{1 371 |17 486 |27 930 ; 11 798 | 28 275 |7 107
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PARTIE V

FRANCE ENTIERE



FRANCE 1963 TABLEAU N° 3 bis

REPARTITION GEOGRAPHIQUE DES VICTIMES

suivant les catégories d’'usagers (a)

Tués Blessés
Sur « deux-roues » P Sur « deux-roues » ™
[} [
] = a ] = @
L & o 2 s o
© & = = Py 17 - o
Départements o o (= = = o x 4 @ a = = b x
° : £ 18503 |3|8] 588 § 1353 | 3|2 3
] 2 = |3g| € 21 o ° ] 2 = S € @ @ 5
o | 5| £ |8® s | S| &} F a 8 g | e® S 5 2 -
5 g g 5 Q 5 ] g ~S 3 2 5
> S © < £ g > S < g = <
S 3 ES 5
O |0g O ng
1.AIND Lo 20 15 19 5 55 5 1 120 165 73 264 104 986 96 7 1 695
2. Aisne ........ounn 38 15 21 2 53 5 1 135 338 181 660 141 1282 119 28 2 749
3. Allier.............. 15 5 29 1 28 2 -— 80 178 156 499 96 871 57 5 1862
4, Alpes (Basses-).... 2 1 2 3 21 3 1 33 65 21 49 28 583 52 7 805
5. Alpes (Hautes-) .... 6 2 3 - 8 3 1 23 48 21 45 34 441 54 — 643
6. Alpes-Maritimes ... 35 10 16 9 40 1 — 111 | 1120 252 | 1843 715 2729 179 70 6 908
7. Ardéche........... 9| 3| 13| =| 17| 2 —| 4| 19| 21| 214| 56 506 | 50 7 973
8. Ardennes.......... 17 6 10 2 33 4 — 72 201 92 318 85 591 62 2 1 351
9. Ariege ............ 6 2 4 2 10 2 — 26 58 23 137 30 210 39 9 506
10. Aube.............. . 7 9 15 3 40 1 2 71 173 153 454 67 727 73 30 1677
1. Aude ...t 5 2 8 2 29 - — 46 147 51 259 78 716 85 34 1370
12. Aveyron ........... 6 — 4 4 13 — 2 29 107 27 154 51 297 38 3 677
13. Bouches-du-Rhéne, 63 1" 38 13 137 16 — 278 | 1702 188 | 1824 641 3 828 329 103 8 615
14, Calvados .......... 29 1" 30 3 40 3 1 117 362 257 | 1018 14 1429 107 20 3334
15. Cantal ............. 5 — 4 2 13 4 1 29 66 18 74 29 216 29 7 439
16. Charente........... 14 5 19 4 41 —_ 1 84 174 102 487 100 757 56 47 1723
17. Charente-Maritime.. 24 18 25 51 41 7 1 121 292 17 816 99 1252 119 24 2773
18. Cher .............. 20 3 13 2 62 3 1 104 164 104 315 62 724 46 21 1436
19, Corréze ........... g 2 8 1 18 3 1 42 107 60 266 63 433 43 12 984
20, Corse .....couvuvunn 6 — 1 1 9 1 1 19 128 8 67 57 564 87 13 924
21. Coéte-d'Or.......... 13 1 23 6 I 11 3 138 354 248 709 163 1241 120 39 2 874
A reporter .| 349 | 131 305 70 779 761 18 | 1728 | 6068 | 2227 {10472 [ 2840 | 20383 | 1840 488 | 44 318

(a) Annexe au TABLEAU Ne 3 du Fascicule 1.
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FRANCE 1963 TABLEAU N° 3 bis

Tués Blessés
Sur « deux-roues » 2 Sur « deux-roues » 2
Départements 2 3 2"5 _‘_t; s 8| 3 g 8 Z‘g 33 s | § 5
2 |El 5|8 5 |E|g| 2|28 5|28 £ |88 ¢
°l 2 |5t > 1 s | st >
o |ng O | 08

Report...... 349 | 131 305 70 779 761 18 | 1728 | 6068 | 2227 |10472 | 2840 | 20383 | 1840 488 | 44318
22, Co6tes-du-Nord ..... 31| 12 -3 4 26 2 5 110 208 95 432 | . 58 693 85 28 1599
23. Creuse ...........e 3 2 6 1 7 1 — | 20 47 16 94 23 206 29 5 420
24, Dordogne ......... 14 6 24 2 20 3 3 72 163 106 466 82 664 7 23 1575
25. Doubs............. 23 5 1 4 28 5 — 76 424 195 695 216 1108 104 67 2 809
26. Drome ............ 27 10 31 8 76 6 — 158 234 122 482 119 121 M 32 2371
27. Eure «..ooiiiinnn 22 14 31 2 81 6 3 159 223 137 587 110 1363 95 14 2 529
28, Eure-et-Loir........ 14| 14 22 6 54 71 — 117 181 141 433 62 1444 116 23 2 400
29. Finistere........... 42 13 46 2 49 6 7 165 506 130 657 108 998 94 29 2622
30. Gard .............. 20 6 19 5 44 5 2 101 282 98 520 158 1128 134 42 2 362
31. Garonne (Haute-)... 25 10 30 4 56 7 1 133 710 345 | 1507 326 1762 183 46 4879
32.Gers ..oiiiiiiin 5 3 9 - 21 2 — 40 67 26 105 50 372 29 28 677
33. Gironde ......... . 44 13 47 6 76 4 4 194 839 529 | 1842 374 2795 253 102 6 734
34. Hérault............ 16 6 13 3 72 2 1 113 276 kil 455 168 1193 137 26 2326
35. llle-et-Vilaine ...... 21 | 15 40 3 46 2 — 127 319 242 608 80 1087 112 17 2 465
36. Indre ..ol 1 5 10 — 34 3 2 65 93 o1 201 32 437 27 5 886
37. Indre-et-Loire....... 18 6 22 1 49 2 3 101 281 244 " 140 1340 80 30 2832
38, 1s&re ...ooviviiinn 45 | 13 4 9 82 7 1 198 726 506 | 1313 416 2532 183 50 5726
E1 T[] - S 9 5 8 2 28 1| — 53 145 54 248 61 621 52 22 1203
40. Landes ............ 17 | 14 18 3 61 1 1 115 134 %4 341 55 1032 69 16 1741
41, Loir-et-Cher........ 10 9 17 | — 39 4 — 79 141 95 272 39 605 62 2 1216
42, toire....oooveninni 34 6 26 5 30 4 1 106 662 180 785 256 1 553 166 87 3689
43. Loire (Haute-) ..... 7 3 6 4 10 2 7 39 108 32 122 ' 40 362 36 7 707
44, Loire-Atlantique.... 39 | 16 68 8 62 8| — 201 529 361 | 1606 193 1694 133 36 4 552
45. Loiret ............. 28 9 20 2 56 6| — 121 315 327 822 125 1589 124 22 3324

A reporter .| 874 1346 | 900 | 154 1 1886 | 172 | 59 | 4391 [13681 | 6464 |25782 | 6131 | 48232 | 4325 | 1247 | 105 862
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FRANCE 1963 _ TABLEAU N° 3 bis

Tués Blessés
Sur « deux-roues » » Sur « deux-roues » *
B g | £ ¢
- ] = o " =
Départements E i g z g % :-:. § g g i % ; g % E g g
S |83 5 | ag

Report...... 874 | 346 900 | 154 {1886 [ 172 | 59 | 4391 |13681 | 6464 {25782 | 6131 | 48232 | 4325 | 1 247 | 105 862
46. Lot ....ovniiinnii 5 2 2 3 3 - | - 15 33 13 il 20 251 18 2 408
47. Lot-et-Garonne ..... 14 9 | 19 3 28 5 2 80 145 109 461 91 801 83 16 1706
48, Lozére............. — 1 —_— - 7 2 —_ 10 28 7 34 13 214 19 2 317
49. Maine-et-Loire ..... 38 16 41 6 38 1 1 141 322 223 886 95 1074 93 24 277
50. Manche ........... 22 3 28 6 25 5 2 91 207 143 450 73 823 54 32 1782
51{Marne ............. 19 1 18 8 80 7 1 144 260 173 558 170 1218 134 12 2525
52.7Marne (Haute-)..... 1 8 9 2 40 4 1 75 140 75 249 85 536 44 8 1137
53. Mayenne .......... 16 3 14 - 14 2| — 49 99 84 239 33 539 4 11 1049
54. Meurthe-et-Moselle. 28 10 17 7 92 6 3 163 714 269 942 303 1 550 1mn 114 4063
55. Meuse............. 14 5 9 4 37 3 2 74 124 73 223 71 643 31 39 1204
56. Morbihan .......... 37 15 44 5 42 4 2 149 2n 143 493 64 703 84 23 1781
57. Moselle............ 82 14 4 9 84 7 2 239 880 320 | 1148 361 2131 260 45 5145
58. Nigdvre ............. 13 6 1 6 30 2 1 69 105 78 251 62 446 46 19 1007
59. Nord....... T 97 | 38 94 | 13 100 12 4 358 | 1542 992 | 3085 482 3320 386 176 9983
60. Oise............... 29 13 28 4 80 9| — 163 317 162 "7 136 1398 128 41 2899
61. Ome........ovvvus 22 9 24 1 31 3| — 90 146 72 237 35 811 77 15 1393
62, Pas-de-Calais ...... 68 | 20 4 | 10 67 | 10 7 226 898 467 | 1655 270 1954 236 56 5 536
63. Puy-de-Déme...... 22 8 14 6 22 6 3 81 392 155 765 246 1440 153 31 3182
64. Pyrénées (Basses-). 21 8 13 6 30 5 1 84 283 194 673 167 1114 133 19 2573
65. Pyrénées (Hautes-). 12 2 7 3 18 —-| = 42 4 137 290 55 495 51 2 117
66. Pyrénées-Orientales 12 2 4 4 12 1 1 36 188 62 252 8 508 41 1 1140
67. Rhin (Bas-)........ 49 | 24 30 10 68 2 8 191 637 561 | 1031 306 1454 157 51 4197
68. Rhin (Haut)....... 22 9 15 ] 5 58 7 1 117 490 343 795 209 1283 105 46 32n
69. Rhéne............. 70 16 42 6 72 3 - 209 483 159 531 226 1.217 |. 88 b5t 2755

A reporter .| 1597 | 598 | 1 468 281 2964 | 278 | 101 | 7287 |22.526 {11478 41818 | 9772 | 74155 [ 6961. | 2093 | 168 803
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FRANCE 1963

TABLEAU Ne° 3 bis

Tués Blessés
Sur « deux-roués » » Sur « deux-roues » »
Départements g ) é 2 :E_, —33 Tg- g ;:: g ) é 2:5) % § g g
G| & |33 < g |« &5 x| ¢ g | <
G |ag S | ag

Report..... 15697 | 6598 | 1468 | 281 | 2964 | 278 | 101 | 7287 122526 11478 [41818 | 9772 | 74165 | 6961 | 2093 | 168 803
70. Sadne (Haute-) .... 9 2 1 4 17 1] — 44 124 52 236 58 494 33 9 1006
71. Sadne-et-Loire..... 3% | 14 21 5 69 3 3 150 292 205 769 159 1197 99 12 2733
72. Sarthe............ 21 16 25 2 52 2 1 119 301 276 686 114 1137 79 23 2616
73. Savoie......viunnn 17 8 6 5 54 7 2 99 182 108 309 131 851 87 45 1713
74. Savoie (Haute-) .. 26| 1N 13 4 40 2 1 97 308 141 396 134 1290 82 29 2380
75. Seine ...l 120 15 62 15 84 5 4 305 | 4566 741 | 3042 ' 866 3721 392 176 13 504
76. Seine-Maritime .... 60 | 27 61 | 1 62 9| — 230 980 467 | 2173 484 2340 182 55 6 681
77. Seine-et-Marne .... 47 1" 33 9 139 5 3 247 429 265 936 195 2910 230 68 5033
78. Seine-et-Oise...... 144 | 31 82 | 201 192 | M 2 482 | 2014 943 | 3454 723 8282 619 194 | 16229
79. Sevres (Deux-).... 5 4 1 — 20 1 2 43 120 74 340 48 559 68 19 1228
80. Somme ........... 3| 14 3 5 51 6 1 141 381 259 740 131 1256 148 29 2944
81. Tarn .......ovttn 16 8 12 3 32 5 — 76 106 94 345 100 439 60 8 1152
82. Tarn-et-Garonne ... 8 4 15 1 23 4 2 57 50 39 180 32 392 68 30 EEll
83. Var............... 23 7 15 4 51 - 1 101 445 n 447 216 1625 129 20 2954
84, Vaucluse.......... 14 6 12 5 46 1 — 84 170 86 410 105 907 95 [ 1779
85. Vendée ........... 27 12 35 2 23 3 2 104 190 93 416 59 693 49 28 1528
86. Vienne ........... 12 7 17 — 33 3| — 72 181 99 403 76 850 74 27 1710
87. Vienne (Haute-)... 12 3 10 2 24 3 1 55 215 63 353 108 789 67 19 1614
88. Vosges ........... 28 | 11 16 7 35 4| — 101 232 110 387 129 712 88 9 1667
89. Yonne ............ 13 8 17 2 67 6 3 116 150 101 352 77 1307 100 8 2095
90. Territoire de Belfort 5 2 5 2 3| —| — 17 101 120 239 59 229 34 12 794

TOTAL.....| 2272 {819 | 1978 | 389 | 4081 | 359 | 129 34064 |15885 |58431 (13776 (106135 | 9744 | 2919

—————— - ———
10.027 - Tués 240.954 - Biessés
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FRANCE ENTIERE : ACCIDENTS

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

Type du VEHICULE A

o o E]
g2 | 32| 38 [ 58 | 528 25| % | sds| sdE| gsi| % | cmE|
sE | Egs | 83 | 8z | 8%a | 2% g | ess | $8% | 288} £ | ss&| 38
2. | E5 | B8 | 88 | 839 ] S8 | ¢ | 583 | BSg| g2} §E | £S5 | 3£
Q =0 = 2= 2 = s
wg | 22 | 32 | 7 [ “:E s 5 | °8° | Fe2 <= F 3 ¥
oo -] Q »
E € € a
EN INTERSECTION
Nombre 1| 10 1 |100 | 20 | sa | 1] 7 ane mote
—_— — — — J—— sans moteur
d'accidents 2 473
Cyclomoteur
. 13 1 —_ 4 435 82 145 5 19 —_ 1 2 moins de 50 cm®
Bicyclette
sans moteur 5
Vélomoteur
Cyclomoteur - - 1 24 3 12 - 1 - 1 - moins de 125 cm?®
moins de 50 cm® 29 81
Scooter
-_ _ 19 3 2 -_ el -— - —-— moins de 125 em?
Vélomoteur
moins de 125 cm?® 1 3 ol
Scooter
Scooter — 14 4 5 — 2 — - -_ mtizltocycl: ov
moins de 125 cm* 1 5 1 -_ assimilé > 125 cm
Voiture
Scooter 255 53 1 07 2 1 7 — b 3 L] .de tourisme,
motocycle ou 2 5 2 w
imilé > 125 cm® - - 5:
4
-_— 10 —_ 1 — et —_ z Camionnette
do JSiture °l 279 | 372 30 16 17 | 5238 >
e tourisme w 5
= °
3 1 g Camion
= ha - - - h > ou tracteur
Camionnette ‘Z‘ 26 84 8 2 3 77 4 * Toutier
] — Tracteur
Camion’ ® - - - - agricole ou
ou tracteur S 76 144 24 7 7 411 .28 23 orestier
routier Ll
Autobus
Tracteur - - - - autocar
agricole ou 6 1 —_ 1 1 8 2 2 1 trolleybus
orestier
Autobus ¥ - - e Tramway
autocar 14 | 2 | 2| — 1| 38 | — 4 | — 1
trolleybus
. Train
-_— -—_ autorail
Tramway —_ —_— —_— — _— 1 — —_ — — _— ou draisine
L — V Autre
Train
autorail 4 8 1 2 - 18 3 2 92 —_ - —_ véhicule
ou draisine
Nombre
Autre — —_— —_— -— — —_— — 1 532 d'accidents
véhicule 1 5 9 1 6 2
HORS INTERSECTION
" P = T
E § g 26 ® )
5 50 H © L9 = 5 3 @ _2
B5 | g3 | B8 | 8% | Ee®| 3B | B | osgs| EaE|zE| % | sEE| g3
82 | €5 | Es | Bs | ®Eq| g3 | 2 ) EE5) pEE | 2EF) £ | FEf| 3
82 | 22 | =2 | B2 | 98E | s E | 832| FRe | F3E| & 331 <#
@ o° K] S E® ©
€ € € 5

Type du YEHICULE A
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(2 véhicules) TABLEAU N° 14-1

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS
Type du VEHICULE A
5 _-E L:Ea :.E; =E 2 @
$2 | 22| 3a | sm | se® | e | F | sEg | slE| ssi| § | c3E| .o
el & f%
EN INTERSECTION
Nombre [ 53 156 Bicyel
saciunt 109 | 46| 89| 116 | 73 [5264| 489| 400 15 | o1 | — [ — | 4 sans meteue
N.de plétons|
impliqués [ 1 055
siove 1495| 2929 | 272 | 151 [19356( 2135|1463 83 | 294 1 2 | 25 mone 08 5 e
icyclette
sans moteur 147
Vélomoteur
cyamiaan vonol 1asell B 2| T 1357| 150 98] 11| 25 | — 1 4 oYétomoteur
Scooter
12 8 1492 143 M1 7 26 —_ -_ 2 moins de 126 cm®
molns 46 125 em 1] 240f 11} ‘
Scooter
9 915 119 79 . 5 23 —_ ol 1 motocycle ou
moi,,,s%??;'s om? 111 090 13 1 assimitée > 125 cm?
Scoote 12701 | 2001 2021 | 118 | 429 5 | 8 | 43 || g
assimile > 125 cm’ 67| 143 5 11| 19 E
. 148 248 7 41 — 3 3 é Camionnette
aotomure., | =|4584|13696| 1064| 935 779 112410 3
| 4 o7| 11| a8 | 3| 1| 3 g G,
Comiomnette | I | 597|2020| 166/ 114| of |2229| 175 : Fl routier
< iracie : 2 1 = — | agricale ou
owwaciowr | | 550|1696| 137| 101| 84 |4123| 485 | 386 brestier
Tracteur . 5 — —_ 2 »:l:l(!l;:::‘
agricole ou - 47| 151| 23| 9| 18 | 308| 28 | 27 4 trolloybus
orestier
Autobus 1 - - Tramway
autocar 112 306 17 24 13 506 65 127 3 17
trolleybus
—_— —_ Train
Tramway 2 2 1 - - 7 3 2 fnd —_ — - nua‘:!t&riglllne
Train - Autre
autorail 6 19 4 4 — 66 14 16 4 1 _ _ véhicule
ou draigine
Nombre
Aut 55 597 ) d’u:cr?dems
vehicale 15 112 15 8 4 220 28 50 — 3 —_ 3 —_ 4 ]N.l_de piétons|
mpliqués
) HORS INTERSECTION
5 E ’E 3 E] :E) @
23 | 35 | B8 | se|sss| eB | % o| sEs|sds| mi| 7| 35| e
5% | SE | 32| vz |%EE| Ts | § |3 |rE |4 f | P3| 7F
E € 13 g
Type du VEHICULE A
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FRANCE ENTIERE ACCIDENTS

Répartition suivant le type

ACCIDENTS MORTELS

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision

Bicyclette sans moteur 3 4 — 5 23 17 — 47
Cyclomoteur

(moins de 50 cm?) 14 18 — 7 169 162 12 172
Vélomoteur

(moins de 125 cm?) . 2 1 — — 18 29 3 21
Scooter

(moins de 125 cm®) - — 1 — 1 9 14 - 10
Scooter, motocycle ou

assimilé (> 125 cm?) 5 1 — — 14 35 — ]
Voiture

de tourisme 185 43 — 8 1 344 1 295 4 303
Camionnette 21 3 — - 133 76 - 44
Camion ou tracteur

routier 31 4 — — 189 47 — 29
Tracteur agricole ou :

forestier — 3 — 3 11 18 — 64
Autobus,

autocar, trolleybus 11 — — — 40 6 — —
Tramway — . — — - 1 — — -
Train, autorail

ou draisine — — — — — — — —
Autre

véhicule 1 — — — 1 2 — 3

Nombre d'accidents 375 Nombre d'accidents 4 384
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(1 seul véhicule)

des véhicules impliqués

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

TABLEAU N- 14-2

N

TOTAL des accidents

accidents mortels

dont | 9167

et 3 884 piétons

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION
Type du véhicule Contre Contre Contre Sans Contre Contre Contre Sans
piéton obstacle animal collision piéton obstacle animal collision
Bicyclette sans moteur 292 30 6 58 891 174 67 548
Cyclomoteur
(moins de 50 cm?) 1178 17 35 320 5 242 1 604 645 2 729
Vélomoteur .
(moins de 125 cm?) 94 28 7 21 508 243 72 231
Scooter
{(moins de 125 cm?) 206 29 2 34 680 199 39 301
Scooter, motocycle ou .
assimilé (> 125 cm?) 110 24 2 19 359 230 36 209
Voiture
de tourisme 4 202 726 14 194 16 269 10 616 234 3 488
Camionnette 417 43 1 10 1 848 685 13 236
Camion ou tracteur
routier 258 33 — 14 1 036 576 3 170
Tracteur agricole ou
forestier 7 7 — 11 61 31 1 95
- Autobus,
autocar, trolleybus 124 11 — 78 312 81 — 113
Tramway 1 — — — 21 — — —
Train, autorail
ou draisine 1 — — — — — — —
Autre
véhicule 10 - — — 56 10 _ 14
Nombre Nombre Nombre Nombre
d'acci- 8 828 de piétons} . 7 282 d'acci- 50 976 |depiétons| 28 848
dents impliqués dents impliqués
RECAPITULATION
59 804 accidents a 1 seul véh. dont 4 759 accidents mortels et piétons impliqués
108 753 | accidents a 2 véhicules dont accidents mortels et piétons impliqués
7718 accidents a 3 véh. et plus dont accidents mortels et 262 piétons impliqués

impliqués
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FRANCE ENTIERE VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A
— Autre véhicule
—_ — Train - Autorail
2 ou draisine
— > 7 Tramway
o — - — Autobus - Autocar
— — — Trolleybus
1 —_ — 2 —_ Tracteur agricole
_ _ — — ou forestier
21 1 1 - 2 — Camion
1 4 - - 6 ou tracteur routier
4 37 - 1 - 4 2 Camionnette
3 1 - - — -
995 100 636 11 64 — 24 8 Voiture
40 9 1 1 —_ - 7 de tourisme
32 8 13 1 3 —_ — —_ Scooter-Motocycle ou
— —_ — — — —_ — - assimilé > 125 cm?®
38 5 1" 1 — - 2 — Scooter
— — — — — — - — moins de 125 cm?
55 11 38 - 2 — 3 — Véiomoteur
- — — —_ —_— — —_ —_ moins de 125 cm?®
799 166 289 16 39 - g 7 Cyclomoteur
5 — — — — — — - moins de 50 cm?
466 47 129 7 21 — 4 1 Bicyclette
4 —_ — — — — — — sans moteur
541 156 222 11 51 1 — 12 Pidton
4 — 2 — —_ — — —
- 2
Q [} 9 8 —_ Q
= 5 C o 3 —
° 5 s | s 3| 5% | 983| T | <38 | o2
= c =5 = < o o O > 2 == =3
= 3 ) Eox= -5 ego £ gL >z
c9 = Q32 S8 55= © =50 a5
> € o 2 27 <8 = <5 2
© 8 © 95 = ®
=1 &
Véhicule B (4 roues)

Tués dans les accidents
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(tués) TABLEAU N° 1541

des véhicules impliqués

Total des Tués : 10 027

Accident a
Total ; _
1 véhicule | 2 véh. ou agents |+ 2véh.ou agents Autre véhicule 3 92
Piétons 2152 (a) 120 (b)| 2272 Train - Au.toraﬂ
ou draisine — — —
Conducteurs
ou passagers | 2815 | 4425 515 7755 Tramway — - _
Autobus - Aut .
Total 2815 | 6577 | 635 | 10027 e ~ _ .

a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule. Tracteur agricole

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules. ou forestier 67 - 2
Camion
ou tracteur routier 31 — 55
Camionnette 45 —_ 80
Voiture
de tourisme 353 4 1 575
2 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 9 — 36
— Scooter
— - moins de 125 ¢cm? 1" — 15
1 1 ‘ Vélomoteur
— - - moins de 125 cm? 21 3 30
7 5 3 9 Cyclomoteur
4 1 2 moins de 50 cm? 179 12 182
3 - 1 17 4 Bicyclette
- 1 1 22 sans moteur 52 — 21
17 8. 14 104 15 idton
2 1 6 79 1 Pié
() @ b @
- € I
9 & . E w
g2ol o | 50 | 23S | e3 5 3
gie| 39 | 88 g8 | 88 ) - s |2 | ¢
8o | S8 | B2 |58 | 25 | 2 2 | 3 2
25 © 9 D » S a 22 a. 3 © ©
834 s | > |35 | ®8 o £ £
s o 8 g = 5 § 5
(%] (@] O
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 6 577 Tués dans les accidents a 1 seul véhicule : 2 815
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FRANCE ENTIERE

VICTIMES

Classées suivant le type

Véhicule A

Autre véhicule

Train - Autorail

2 ou draisine
th I NG I N Tramway
98 —_ 3 5 Autobus - Autocar
— — 2 Trolleybus
7 4 — 3 — Tracteur agricole
3 —_ — — ou forestier
670 8 9 — 18 12 Camion
i 37 460 7 7 41 ou tracteur routier
937 37 133 2 23 19 .
495 194 18 108 0 _ 25 Camionnette
50 381 4 965 8 949 630 198 14 96 258 Voiture
2 742 552 89 434 2 1 143 de tourisme
901 236 166 24| 31 - — 7 Scooter-Motocycle ou
135 9 2 — 3 — - — assimilé > 125 cm?®
2 843 287 239 18 58 — 2 10 Scooter
104 6 3 1 3 —_ — 3 moins de 125 cm?
629 337 225 35 46 1 3 22 Vélomoteur
108 7 2 3 2 — — 2 moins de 125 cm?
779 042 921 221 566 3 12 134 Cyclomoteur
1 115% Al 18 1 23 — — 5 moins de 50 cm?
397 041 836 67 183 2 2 21 Bicyclette
351 20 7 1 8 —_ —_ — sans moteur
977 187 126 62" 411 23 1 60 .
4 34 19 - 18 1 — — Piéton
. Q@
o o 2 35 " o
- w— [, > —
e5 | 2| 5 3| g% | 282a| § | £%FE | o3
23 5 3| .5 | c£3® £ ge8 | 52
o0 = g -2 3L 552 @ =] L5
>+ = O 2 &5 | ¥<8 = <5 B
I S Lé 9o = o
- =

Véhicule B (4 roues)
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(blessés) TABLEAU N° 15-2

des véhicules impliqués

Total des Blessés -: 240 954

Accident a
Total i —
1 véhicule | 2 véh, ou agents [+ 2 véh.ou agents ota Autre véhicule 20 13
Pistons 32 518 (a)] 1546 (b) | 34 064 Train - Autorail
g ou draisine — — -
Conducteurs
ou passagers | 38873 [153195 (14822 | 206 890 Tramway — - —
Autobus - Autocar
Total 38 873 [185 713 16 368 240 954 : ¢ OTr%IIeybus 375 — 561

, . . - . Tracteur agricole
A le. :
a) C'est-a-dire piéton victime et 1 véhicule “ou forestier 75 1 30

b) C'est-a-dire piéton victime et 2 ou plus de 2 véhicules.

Camion
ou tracteur routier 285 3 902
Camionnette 374 22 1169
Voiture
de tourisme 6 563 370 20 105
36 Scooter-Motocycle ou
assimilé plus de 125 cm? 260 43 277
15 42 ) Scooter
17 moins de 125 cm?3 384 44 279
13 33 4% : Vélomoteur
11 20 moins de 125 cm? 257 86 286
267 430 409 5 034 Cyclomoteur
167 308 337 moins de 50 cm? 2918 679 1 666
120 193 174 1 53 308 Bicyclette
79 148 117 1287 sans moteur . 568 74 184
453 873 580 572 104 .
161 339 288 086 304 Pigton
Q b o "
5 = £ &
595 - so |5 5 05 .
SEx| =8 | 28 |28 | £% S 5 ® E
=%2.| 88 | E8 | 58 | gE 5 2 = 2
Q © [%] - T ow o 2 Q. ° Y] re)
= 3 [} ] =2 o s} ®
Qo9 c > c = o = ]
[o] 3 =3 o (2] (7] el et
s ° g g 2 S 5 g
: )] o 8
Véhicule B (2 roues)
a 2 véhicules ou agents : 185 713 Blessés dans les accidents a 1 seul véhicule : 38 873
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FRANCE ENTIERE TABLEAU N° 16

LE VEHICULE

Etat et chargement

Catégories d’usagers
- * |2 3
£ Q @
5| 59| 59| 2182 o) g | £¢ Total
23| 82| 38 | 38 [SES| o5 | T |53° g53 L2
S E Eg Eo So | Eawi =3 S E-.3| 285 58
Do | 2 6o 0T [ -®2| ©09 = « 3 55=| «5
= X o %) 1] > E Ofo © O o
o5 >C 32 @ 183 o « C5 <=z >
195 735| 58 =19 | £g
€ £ E | w )
o
Les organes du véhicule
A l'arrét : freins desserrés............... a — — — — — 179 21 23 3 1 227
Freins insuffisants ou défectueux ........ b | 692 607 48 56 28 675 1 122 256 38 7 |2 529
Pneus usés, lisses, sans crevaison ...... c 11 AN 22 4 21 |1 934 | 242 121 6 — |2 489
Pneu crevé ou éclaté, par usure ........ d 2 15 4 3 2 M 3 4 — — 144
Pneu crevé ou éclaté, accidentellement .| e 15 180 30 24 46 (1 136 65 39 3 — |1 538
Roue mal serrée, perte d'une roue ...... f 10 1 — 8 — 50 8 21 2 — 110
Direction défectueuse ou rompue ....... g 10 53 6 8 9 170 39 62 7 — 364
Portiere ouverte accidentellement ........ h — — - — - 154 43 26 10 — 233
Portiére ouverte par un occupant ....... i — — — — — 882 74 24 5 - 985
Mauvais état général .................... i | 104 104 12 17 5 17 22 24 1 1 407
TOTAL .......... k| 84 (1061 | 122 | 157 | 111 |5 408 | 639 | 600 75 9 9026
Le chargement
Chargement défectueux, instable......... I 80 | 216 12 18 7 39 55 | 136 - 4 567
Chargement dangereux, non ou mal signalé| m 12 23 1 2 3 8 12 55 — 13 129
Conduite génée par voyageurs .......... n 33 | 120 8 3 5 169 28 13 3 — 382
Conduite génée par bagages, colis ...... o 105 | 202 10 14 9 33 12 11 — 4 400
Véhicule en surcharge................... p 28 | 222 3 7 11 159 17 70 — — 517
TOTAL .......... q| 258 [ 783 34 44 35 408 | 124 | 285 3 21 |1 995
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FRANCE ENTIERE

FEUX DES VEHICULES

TABLEAU N-° 17

Feux des véhicules

A croisé sans éteindre ses phares ............

Feux « codes » éblouissants ...................

Feux avant manquants ou faibles ou codes non
allumés, par brouillard ........... ... ...

Feux rouges manquants ou faibles ............

Feux « STOP » manquants ou faibles ..........

Feux de changement de direction défectueux ..

A l'arrét : défaut de présignalisation ..........

A l'arrét . défaut de feux de position ..........

Dar;s les Dans les
accidents accidents Total
de nuit de jour
*
262 13 275
113 2 115
970 236 1 206
518 78 596
23 65 88
29 108 137
157 61 218
495 17 512
2 567 580 3 147

(*} Aube au crépuscule y compris.
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FRANCE ENTIERE

ETAT

DES CONDUCTEURS

DANS LES ACCIDENTS DE NUIT

74

Etat physique ‘_;;?
2 a=) S 5 - Q§ gg Q
< 538 | 28%%F | Sei e3
< YES £20% =585 52
2 367 638« 602 <=
a 898 | BOES | ZLE B
0o > 7} co
E
Infirmité, déficience physique ..., 806 127 13 113 7
Effet de la boisson ou de stupéfiants ...... e e 748 985 121 1553 60
Fatigue, malaise soudain .......... it 40 277 56 603 70
e
Etait endormi. ... e 4 32 13 376 42
TOTAL oot 1598 1421 203 2645 179
Rappel du nombre de conducteurs et de piétons impliqués ......




TABLEAU N° 18

PHYSIQUE

ET DES PIETONS

TOTAL

ELETTER
anny

10

129

158

87

384

22317

ajjauuo|wed
awispNo} ap
aInjIoA

473

2427

1564

781

5245

180319

sg|lwisse }d
a|ak2010W
18)0008
INBJOWO|IA

56

206

143

33

438

14 543

(:wd g ap sujou)
inajowo|r4ko
ENETLT BT

586

1898

800

181

3 565

84 296

uojgid

1818

936

95

2857

37 884

DANS LES ACCIDENTS DE JOURS

8|Nd1Y9A
anny

3

69

88

45

205

ajauuojwed
awsuno} ap
8INJIOA

360

874

961

405

2600

sg|wuisse 19
8]o420j0w
19)0098
IN9I0WOIBA

43

85

87

20

235

(cw2 og ap sujow)
1n8jowo|dAd
EIVETRTGTT- ]

459

913

623

149

2144

uopld

1012

188

55

1259

a

e
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FRANCE ENTIERE

FAUTES DES

EN INTERSECTION

76

E I € 5
° 5 50 5 =} © gm [ g -
AN GO - P B B+
oE £3 Eo o S2A =5 s ESS
FolS =) oD 0T o 8 (F] = ©+= o
oS .2 ®2 N a ns2 " < O5*
@ 035 >3 s EE ° o °
3 3 £ 2
«
Fautes de circulation.
A franchi une ligne jaune continue...... 7 22 2 3 3 96 8 8
Circulait sans raison sur une ligne jaune
discontinue ........ ..o 3 7 — 1 — 30 1 5
Ne tenait pas sa droite.................. 617 2173 143 130 98 2 938 310 303
Circulait dans une onze interdite & ce genre '
de véhicule ou en dehors d'une voie
obligatoire {piste cyclable, etc.)........ 48 140 6 8 4 126 13 13
Non-respect de la priorité................ 2 212 9 074 637 614 307 20 943 2035 | 139
Cycliste se tenant & un véhicule......... 4 2 — — — — — —
Cyclistes circulant de front............... 14 29 — — — — — —
TOTAL ..o 2905 | 11 447 788 756 412 24 133 2367 |1119
Fautes de manceuvre.
Dépassement irrégulier .................. 75 620 81 100 88 1 463 106 127
Apres dépassement, s'est rabattu a droite
sans précaution ................ ... 1 56 2 3 7 3N 43 42
Tournant ou virage incorrect............. 807 2 124 116 a3 68 3 349 398 326
Entré sans précaution sur la chaussée. ... 161 368 23 12 9 595 77 51
N'a pas ou mal signalé sa manceuvre.... 940 1733 78 41 35 1 790 288 199
N'a pas respecté la signalisation :
— lumineuse ........ e 77 326 18 35 24 947 60 85
— ADBras ... 15 59 4 6 3 130 10 8
N’a pas marqué l'arrét au panneau « STOP » 366 784 41 42 16 2 418 179 98
Stationnement irrégulier ou interdit....... 3 4 — 1 2 65 15 17
TOTAL oo 2 455 6 074 363 333 252 11 148 1176 953
Fautes de vitesse.
Vitesse supérieure a la limite autorisée. .. 14 478 34 67 78 1974 83 59
Vitesse non limitée, mais excessive dans
les conditions existantes............... 253 2 212 169 206 127 4 647 329 n
Allure trop lente génant la circulation. . ... 17 9 — — — 63 10 10
TOTAL oo 284 2 699 203 273 205 6 684 422 340
Inattention, distraction. 3 724 | 12 564 872 852 496 21 970 2117 | 1475




CONDUCTEURS

TABLEAU N- 19

HORS INTERSECTION

z t T T
- » O © °© =] © © @
- S 3 5 . _°% < = -
32 | 23 82| 7 | 5| & e | sz | E | s85| BeZ| g
£88 | 3 . | 8% | 5% | 88 | 88, | BB | f | 5%E| B
o= I o= 3 o
"E " °8 | o¢ | > = | BE 8| S s | e ”
e E g
— 1 a 6 44 10 6 14 624 36 I — 7
- 1 b 5 14 2 2 3 161 13 .18 — 1
21 58 c 1 293 5 224 411 288 235 9 639 940 1 087 64 143
1 1 d 80 215 9 10 4 176 32 31 2 6
109 354 e 385 1041 74 109 73 2 733 350 223 56 52
— — f 27 11 - — — — — — — —
— — g 190 224 - — — — — — — —
13" 415 h 1 986 6 713 506 415 329 13333 |13 1430 122 209
2 31 i 343 2 573 228 217 161 6 008 754 822 25 180
- 1 j 37 146 13 17 16 1118 118 217 6 57
34 65 k 300 1 528 201 127 167 6 658 473 515 36 59
3 9 ! 505 798 37 24 17 1 646 288 158 45 33
50 40 m 877 1373 86 54 40 2 390 475 339 73 38
1 23 n 5 64 5 6 8 182 15 22 2 3
— 3 0 2 25 5 4 1 76 8 3 — 2
6 19 P 1 4 - — — 18 4 — 1 —
2 2 q 15 43 8 4 5 629 151 256 22 27
98 203 r 2 085 6 554 583 453 414 18 725 | 2 287 2 332 210 400
— 14 S 13 485 60 75 87 3 666 151 141 — 14
@ 67 t 269 2 979 295 332 331 16 225 981 845 25 146
6 1 u 15 16 — 2 1 139 19 30 12 . 5
15 82 v 297 3 480 355 409 419 20 030 | 1151 i016 37 165
131 338 w 3441 | 14230 | 1085 993 716 27 681 | 2 804 2 317 222 466
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FRANCE ENTIERE

FAUTES DES PIETONS

TABLEAU N° 20

En Hors

Fautes des plétons intersection | intersection Total

A traversé sans respecter la signalisation :
— UMM BUSE ottt i it e e e 545 159 704
— A IS o 80 43 123
A traversé en dehors du passage «clouté», ..........co i L 1410 4 391 5 801
A surgi sans précaution sur laroute....... ... i i il i e e 2198 11 945 14 143
Est descendu sans précaution d'un véhicule, c6té circulation................. 18 234 252
Ne s'est pasrangé surlebordde laroute ............ ... it 84 1985 2 069
N'était pas sur un emplacement réservé aux piétons......................... 219 2 663 2 882
De nuit, colonne de piétons démunie d'éclairage ..................ooi i, 1 100 101
TOT AL i e 4 555 21 520 26 075
Inattention, distraction ....... ... 3110 15 097 18 207
Rappel du nombre de piétons impliqués ................oii i, 7 781 30 103 37 884
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6L

ACCIDENTS ET VICTIMES

PAR CATEGORIES DE ROUTES

TABLEAU N° 21

Nombre d'accidents
corporels.........

Nombre d'acci-

dents mortels....

Nombre de tués ...

Nombre de blessés. .

EN INTERSECTION HORS INTERSECTION TOTAL
c c c
2 S 2 s o S
s | g8 |88 |25 | 3| % g |gd |38 g5 | B % | g |gE|dE|escz
= 50 w5 EE - e £ 5% WS EE - e = 50 wS EE I
® 28 o= | 22 o 2 ® £8 o | 28 o 2 ® 28 o= | ££ ®
° 2 =8 Oas i 3 ° 2 £8 Oag = 3 © = £2 Oc =
5 s | g ] 2| “ s s | § | < |« 5 s | g $ | <
& - © & s o & ) °
«S T «0
743912691 | 5642 |11 850 |28 814] 771114 971 [ 26 213 |11 674 | 27 092 129 118 771/ 22 410 | 38 904 | 17 316 | 38 942 {57 932
3N 525 247 527 372 29| 1405| 2 080 866 | 1858 947 29 1 716| 2605 1113 238 (1 319
340 564 260 553 381 331 1672 2 339 934 | 1 960 991 331 2012| 2903 | 1194 25131 372
10 541 | 17 600 | 7 812 | 16 465 |34 616]1 437 | 23 686 | 39 957 | 16 401 | 38 028 134 411| 1 437| 34 227 | 67 557 | 24 213 | 64 493 {69 027




FRANCE ENTIERE

LE MILIEU : ECLAIREMENT,

ECLAIREMENT :

Plein-jour ..o e
Demi-jour (aube ou crépuscule)...............

Pendant le jour...................... ...

normal.....
insuffisant .
nuit claire .
nuit sombre

Avec éclairage public %
De nuit
Sans éclairage public§

Pendantla nuit....................iiviiinnt.

ACCIDENTS MORTELS

Dans les collisions
de 2 véhicules (ou +)

INTEMPERIES :

Pluie forte ..o
Pluie 16g&re ......oovvviiii i
Chute de neige.......ocviiii i,
Chutedegréle............oov it
Brouillard ......oovviii e
Vent fort, tempéte...... e

Conditions atmosphériques défavorables......

Pas d'intempéries .......... .o

ETAT DE LA SURFACE DE LA CHAUSSEE :

MOUIE ..o e e e
Enneigé ... e
Verglacé ..o e
Gras, BOUBUX i vvviiiriree e,
Gravillons épars ..ot

Modifications de |'état de la chaussée........

Sec, NOrMal .« .ot e

En Hors
intersection intersection Total
1200 1585 2785
90 182 272
1290 1767 3057
165 184 349
34 74 108
15 94 109
103 682 785
317 1034 1351
1607 2 801 ' 4 408
40 127 167
134 316 450
3 35 38
— 1 1
22 113 135
13 27 40
212 619 831
1395 2182 3577
1 607 2 801 4 408
266 632 898
3 ) 39 42
9 89 a8
1 16 23
13 22 35
298 798 1096
1309 2003 3312
1607 2 801 4 408
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TABLEAU N-° 22
INTEMPERIES, ETAT DE LA CHAUSSEE.

TOUS ACCIDENTS CORPORELS

Dans les accidents Dans les collisions Dans les accidents
comportant 1 seul véhicule de 2 véhicules (ou +) comportant 1 seul véhicule

o En Hors Total Nomb o

Nombre . % intersection intersection ot ombre %

2 380 46,07 a 44 202 40 877 85079 37 582 30,63
239 46,77 b 2347 2 862 5 209 2 552 32,88
2619 46,14 c 46 549 43 739 90 288 40134 30,77
432 55,31 d 8832 6 251 15083 7379 32,85
199 64,82 e 794 1353 2147 1916 47,15
207 65,50 f 221 1105 1326 1542 .~ b3,76
1302 62,38 g 1212 6 415 7627 8833 53,66
2140 61,30 h 11 059 15124 26 183 19 670 42,89
4759 51,91 i 57 608 58 863 116 471 59 804 33,92
194 53,73 i 1667 2391 4058 1922 32,14
464 50,76 k 5 591 6 364 11 955 5768 32,54
50 56,81 | 299 1002 1301 729 3591
2 66,66 m 6 13 19 18 48,64
148 52,29 n 716 1731 2447 1451 37,22
61 60,39 o) 147 331 478 424 417,00
819 52,51 P 8426 11 832 20 258 10312 33,73
3840 51,77 q 49182 47 031 96 213 49 492 33,96
4759 51,91 r 57 608 58 863 116 471 59 804 33,92
945 51,27 s 10 540 1247 23011 10938 32,21
85 66,92 t 367 1382 1749 976 35,81
212 68,38 u 482 2184 2 666 2 259 45,86
25 52,08 v 319 404 723 ‘ 530 42,29
61 63,54 w 502 420 922 761 45,21
1328 54,78 X 12210 16 861 29071 15 464 34,72
3431 50,88 y 45 398 42 002 87 400 44 340 33,65
4759 51,91 z 57 608 58 863 116 471 L5 08| By 59804 33,92
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ANNEXE N° 1

LES ACCIDENTS EN EUROPE
EN 1963

Nombre de victimes

Nombre
PAYS d'accidents Observations
corporels : Total
Tués Blessés des victimes

Allemagne de I'Ouest ....... —_— 14 155 408 870 423 025 | )
Belgique ............oiuie. — 1 203 85 773 86 976 1
Danemark ............c.oouun. - 807 21 500 22 307 ®)
Grande-Bretagne ............ — 6 922 349 257 356 179 [©)
ltalie ...oveviiiinniin, — 9 647 226 896 236 543 @
Norvege ...........ovviuunn, — 373 7 538 7 911 3)
Pays-Bas .....oocueiiiiiinn. — 1 969 51 175 53 144 3
Sudde ...l — 121 22 422 23 543 (5)
Suisse ...t — 1327 311N 32 438 )]

— : Chiffre non connu.

(1) Tués : usagers tués sur le coup.
(2) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés pendant-leur transport.

(3) Tués : usagers-décédés dans les 30 jours aprés |'accident.

(4) Tués : usagers tués sur le coup ou ultérieurement des suites de leurs blessures dans le courant de I'année.
(5) Tués : usagers décédés dans les 24 heures aprés |'accident.
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ANNEXE N° 2

LES ACCIDENTS EN FRANCE

DEPUIS 1955

Nombre de victimes

Pourcentage de variation
des accidents

Nombre
ANNEE d'accidents Tués (1)
Total par rapport par rapport
corporels Blessés ) a 'année a
Nombre T&l)lx des victimes précédente 1955
% %
/
1955 ..ol 140 232 8 058 14 (/ 176 329 184 287 - —_
1956 ..ol 141 737 8 283 13 180 614 188 897 + 1,07 4+ 1,07
1957 .ooiviii 143 796 8 517 13 183 750 192 267 + 145 + 2,54
1958 ... 134 713 8126 12 176 030 184 156 — 6,32 — 3,93
1959 ..ol 137 273 8 409 11 178 793 187 202 + 1,90 — 2MNn
1960 ..oovviininn . 141 309 8 295 10 185 031 193 326 + 2,85 + 0,76
1961 ..ol 159 535 9 140 10 213 604 222 744 + 12,90 + 13,76
1962 ..vvviiiiiiinn 169 204 9 928 10 229 322 239 250 + 6,06 + 20,66
1963 ...l 176 275 10 027 9,2 240 954 250 981 + 42 + 25,70

(1) Tués : usagers tués sur le coup ou décédés dans les 3 jours aprés l'accident.

(2) Taux des tués : nombre de tués pour 100 millions de véhicules-kiloméatres.
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ANNEXE N° 3

INDICE DE LA CIRCULATION MOTORISEE
SUR LE RESEAU DES ROUTES NATIONALES

MOIS

Pourcentage
de variation
de la circulation
de chaque mois
par rapport a celle
du méme mois
de I'année précédente

Rapport de la moyenne annuelle mobile
par rapport & la moyenne de 1960

(1¢ janvier au 31 décembre)

Septembre

Octobre ..

Novembre

Décembre

%

Moyenne mobile calculée du :
1- 2-1962 au 31- 1-1963 1,24
1- 3-1962 au 28- 2-1963 1,24
1- 41962 au 31- 3-1963 1,25
1- 5-1962 au 30- 4-1963 1,26
1- 6-1962 au 31- 5-1963 1,27
1- 7-1962 au 30- 6-1963 1,28
1- 8-1962 au 31- 7-1963 1,30
1- 9-1962 au 31- 8-1963 1,30
1-10-1962 au 30- 9-1963 1,31
1-11-1962 au 31-10-1963 1,32
1-12-1962 au 30-11-1963 1,34
1- 11963 au 31-12-1963 ‘ 1,34
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ANNEXE N° 4

CONSOMMATION MENSUELLE DE CARBURANT

(Roulage : tous véhicules a moteur)

En milliers de m?®
MOIS
Essence + super Gas-oil Total

JANVIBr oo 586,8 176,1 762,9
F VI e e 533,2 1563,0 686,2
Y = 702,8 199,0 901,8
AV e 834,1 215,6 1 049,7
M e e 826,9 229,3 1 056,2
JUIN L e ....... 816,7 2104 1 0271
Juillet oo 981,5 236,0 12175
AOOt 1.031,0 205,4 1 236,44
Septembre. ... e 830,4 2193 1 049,7
OcCtohre ..o e 852,4 255,3 11077
NOVEMDIE oo e e 764,3 226,9 991,2
Décembre ... vvo i 728,8 222,0 950,8

TOTAL 1963 ...... .ot 9 488,9 2 5483 12 037,2
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